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nosaltres seleccionem, tu tries
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Tens a les teves mans la tercera edició del catàleg Queràmic. En el recorregut que ens 

ha dut fins aquí, ens heu acompanyat en el creixement de la marca fins establir-nos en 

10 punts de venta al llarg de Catalunya i Balears, així com en l’elaboració constant de 

la millor selecció de producte, tant en gamma com en opcions. La qualitat-preu i la 

diversitat estilística, decorativa i funcional de tot el producte del catàleg resulta més 

clara que mai en aquesta tercera edició, on fem una aposta forta per les tendències 

del mercat ceràmic radicalitzant els formats, i ampliem enormement la gamma 

sanitària per donar entrada a productes que feia temps que ens demanàveu.

Nosaltres seleccionem, tu tries.

Tienes en tus manos la tercera edición del catálogo Queràmic. En el recorrido que nos 

ha llevado hasta aquí, nos habéis acompañado en el crecimiento de la marca hasta 

establecernos en 10 puntos de venta a lo largo de Catalunya y Baleares, así como en 

la elaboración constante de la mejor selección de producto, tanto en gama como 

en opciones. La calidad-precio y la diversidad estilística, decorativa y funcional de 

todo el producto del catálogo resulta más clara que nunca en esta tercera edición, 

donde apostamos fuerte por las tendencias del mercado cerámico radicalizando los 

formatos, y ampliamos enormemente la gama sanitaria para dar entrada a productos 

que hacía tiempo que nos pedíais.

Nosotros seleccionamos, tú eliges.

Nosaltres seleccionem, tu tries.
Nosotros seleccionamos, tú eliges.

Josep Zaragoza
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Posem a la teva disposició la nostra gamma de marques pròpies, exclusives i 
seleccionades, que podràs identificar de la següent manera:

Ponemos a tu disposición nuestra gama de marcas propias, exclusivas y seleccio-
nadas, que podrás identificar de la siguiente manera:

MARQUES EN EXCLUSIVA / MARCAS EN EXLUSIVA  

Marques distribuïdes en exclusiva per Queràmic
Marcas distribuidas en exclusiva por Queràmic

MARQUES SELECCIONADES / MARCAS SELECCIONADAS 

Productes de primera qualitat seleccionats per Queràmic
Productos de primera calidad seleccionados por Queràmic
Productes de primera qualitat seleccionats per Queràmic
Productos de primera calidad seleccionados por Queràmic

Paviment
Pavimento

Antigel
Antihielo

Revestimient
Revestimiento

Rectificat
Rectificado

Brillant
Brillante

Mat
Mate

Semipolit
Semipulido

Antilliscant C3
Antideslizante C3

Poc destonificat
Poco destonificado

Destonificat
Destonificado

Molt destonificat
Muy destonificado

Multigràfica
Multigráfica

MARQUES PRÒPIES / MARCAS PROPIAS

Les nostres marques de producte propi, associades a Queràmic
Nuestras marcas de producto propio, asociadas a Queràmic

SIMBOLOGIA

C3 1 2 3
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MOSAICS	 128
MOSAICOS
Mosaics piscina
Mosaicos piscina

Mosaics antilliscant
Mosaicos antideslizante	

índex

CERÀMICA / CERÁMICA

REVESTIMIENT	 6
REVESTIMIENTO
Bany i cuina / Baño y cocina

PAVIMENT	 52
PAVIMENTO
Gres interior / Gres interior
	

pàgina 122

índex/ índice

pàgina 76

PORCELLÀNIC	 64
PORCELÁNICO
Porcellànic interior
Porcelánico interior	

Porcellànic interior fustes
Porcelánico interior maderas

EXTERIOR	 116
EXTERIOR
Gres natural anti-gel 
Gres natural anti-hielo	

Gres Porcellànic exterior
Gres Porcelánico exterior

pàgina 34
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BANYS 	 154
BAÑOS 	
Plats de dutxa / Platos de ducha

Banyeres / Bañeras	

Mampares / Mamparas

Sanitaris / Sanitarios

Rentamans / Lavabos	
Aixetes bany i Cuina / Grifos de 
baño y cocina	

Columnes termostàtiques e 
hidromassatge
Columnas termostáticas	

Mobles de bany
Muebles de baño	

Accessoris i complements
Accesoris y complementos

pàgina 169

Mosaics decoració
Mosaicos decoración

Mosaics / Mosaicos	
Mosaics autoadhesius
Mosaicos autoadhesivos

PARQUET	 132
PARQUET
Parquet llaminat
Parquet laminado

Parquet Vinílic
Parquet Vinílico

	

MATERIAL 
DE COL·LOCACIÓ	 146
MATERIAL 
DE COLOCACIÓN
Desguassos dutxa
Desagües ducha

Sistemes de nivellat
Sistemas de nivelado

Perfils / Perfiles

Segellants / Sellantes

pàgina 139

pàgina 189
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REVESTIMENTS/ REVESTIMIENTOS

REVESTIMENTS / REVESTIMIENTOS
MOSAICS / MOSAICOS
PAVIMENTS / PAVIMENTOS
PORCEL·LÀNICS / PORCELÁNICOS

Per aquesta edició hem ampliat el nostre ventall d’opcions en ceràmica per 
a parets, mantenint els criteris de sempre en termes de qualitat, resistència, 
calidesa i versatilitat. Hem incorporat nous formats d’última tendència com el 
17x17 hexagonal, o l’espectacular 40x120 que ofereixen uns resultats estètics a 
l’alçada d’allò que estàs somiant per a casa teva, sempre sense perdre de vista 
la difícil relació entre una qualitat màxima tant tècnica, estètica com d’acabats, 
amb els preus competitius que caracteritzen el nostre catàleg. La combinació
equilibrada de qualitat-preu fa accessible un producte que trobaràs a molt 
pocs llocs i que marca la diferència a l’hora d’aconseguir a la teva llar espais 
únics que gaudiràs durant molts anys. 

Para esta edición hemos ampliado nuestro abanico de opciones en cerámica 
para paredes, manteniendo los criterios de siempre en términos de calidad, 
resistencia, calidez y versatilidad. Hemos incorporado nuevos formatos 
de última tendencia como el 17x17 hexagonal, o el espectacular 40x120 
que ofrecen unos resultados estéticos a la altura de aquello que estás 
soñando para tu casa, siempre sin perder de vista la difícil relación entre una 
calidad máxima tanto técnica, estética como de acabados, com los precios 
competitivos que caracterizan nuestro catálogo. La combinación equilibrada 
de calidad-precio hace accesible un producto que encontrarás en muy pocos 
sitios y que marca la diferencia a la hora de conseguir en tu hogar
espacios únicos que disfrutarás durante muchos años.

CERÀMICA / CERÁMICA



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 

Base

Relieve

3

3

7

WILLIAMSBURG 120x40 cm

24,75€ m2

-27%PVP 34,00€

24,75€*
m2

-32%PVP 3650€

bany i cuina / baño y cocina



* Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 8

SOHO 40x120 cm

Ivory 3

Nature 3

Graphite 3

CARRARA 10x30 cm

Bisel Carrara 3

16,95€*
m2

24,75€*
m2

-27%PVP 34,00€



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 9

bany i cuina / baño y cocina

VENATO 10x30 cm

Grey 3

15,95€*
m2

3

SATIN MARBLE 10x30 cm

15,95€*
m2

White 3

Cream 3

Grey 3

2



* Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 10

3

3

3

Terra Relieve Gap

PARK 30x90 cm

Snow Base Snow Relieve Gap

Terra Base

Terra Decorado Guess

Grey Base

Grey Relieve Gap 3

Grey Decorado Guess

21,25€*
m2

Base PVP 30,00€

23,30€*
m2

Rel./Dec. PVP 32,00€

3

3

3

1

3



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 11

20,95€*
m2

PVP 29,95€

2

2

22

2

2

2

2

2

EVOLUTION 30x90 cm

Ivory

Textile Ivory

Relieve Cube Ivory

Pearl

Textile Pearl

Vison

White

Textile White

Relieve Cube White

1

bany i cuina / baño y cocina



* Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 12

13,90€*
m2

Base PVP 17,00€

14,90€*
m2

 Relieve PVP 18,00€

EDISON 25x50 cm

4

4

White 4

4

Arena

Arena RelievePerla Relieve

8,95€*
m2

-38%PVP 14,50€

1

3

3

3

3

2

2

2

3

3

3

3Ivory

Relieve Accord Ivory

Relieve Adua Ivory

Pearl

White

Relieve Accord White

Relieve Adua White

Vison

3 3Relieve Accord Pearl Relieve Accord Vison

EVOLUTION 25x75 cm 1



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 13

Beige 3

Beige Decor Hidra 3

Gris 3

Gris Decor Hidra 3

Cuero 3 Marengo 3

13,95€*
m2

-23%PVP 18,31€

13,95€*
m2

-23%PVP 18,31€

18,95€*
m2

FUTURE 25x75 cm 1

13

bany i cuina / baño y cocina



* Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 14

TREAD 25x60 cm

4White

4Relieve Pearl

4Ivory

4Relieve Ivory

11,75€*
m2

4White

4Tesel White Mix

4Ivory

4Tesel Ivory Mix

MASS 25x60 cm

4Relieve Quartz Grey 4Relieve Quartz Ivory

11,75€*
m2

-29%PVP 16,50€

11,90€*
m2

-29%PVP 16,50€

1 1



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 15

bany i cuina / baño y cocina

JAPAN 25x75 cm

15,90€*
m2

-22%PVP 20,21€

Gris Relieve Dunas

Gris 4

4
Marfil Relieve Brisa

Marfil 4

4

1



* Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 16

JET 30x60 cm - 30x90 cm

Decor Rock Beige

Decor Rock Moka

3

3

Beige Base

Moka Base

3

3

Pearl Base

Grey Base

Decor Rock Pearl

Decor Rock Grey

3

3

3

3

16,50€*
m2

Base 30x60

17,95€*
m2

Decor 30x60

2



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 17

3 3

3 3

Moka Base 3

Beige Base Decor Rock Beige

Decor Rock Moka 3

Grey Base 3

Pearl Base Decor Rock Pearl

Decor Rock Grey 3

21,25€*
m2

Base            PVP 30,00€

23,30€*
m2

Decor          PVP 32,00€

bany i cuina / baño y cocina



* Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 18

NARA 33x90 cm

Bone 3 Beige 3

Bone Decor 2 3 Beige Decor 2 3

Bone Decor 3 3 Beige Decor 3 3

1

19,95€*
m2

Base

23,50€*
m2

Decor 



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 19

BROADWAY 40x120 cm

White Rectificat / Rectificado

White Decor Rectificat / Rectificado

White Relieve Rectificat / Rectificado

Ivory Rectificat / Rectificado

Ivory Decor Rectificat / Rectificado

Ivory Hexágono White Hexágono 33

Ivory Relieve Rectificat / Rectificado 3

3

3

3

3

3

23,50€*
m2

Base            PVP 34,00€

24,75€*
m2

Rel./Dec.     PVP 36,50€

14,50€*
Peça

Malles/caixa

9

La malla mosaic es pot tallar i adaptar fàcilment 
Venda per caixes complertes

bany i cuina / baño y cocina



* Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 

AGULLA 30,3x60,5 cm - TARIM 25x75 cm

Agulla Blanco 
Tarim Blanco

Igea Mono Decor (juego 2 piezas)Igea Multi Decor (juego 2 piezas)

3
3

22

15,90€*
m214,55€*

m2

33,00€*
juego

Beige 3

Gris 3

14,55€*
m2

13,15€*
malla

Malles/caixa

11

La malla mosaic es pot tallar i adaptar fàcilment. 
Venda per caixes complertes.

La malla mosaico se puede cortar y adaptar fácilmente.
Venta por cajas completas.

Imperium 
Cleopatra
30X30 (5X5)

2

20

Imperium Flavia
30X30 (5X5)

2

FERRO WALL 30,3x60,5 cm 1

20



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 21

Glaciar Rectificat / Rectificado 3

CORE 30x60 cm

18,95€*
m2

PVP 26,50€      -28%

17,50€*
m2

PVP 25,00€      -30%

Pearl Rectificat / Rectificado Decor Rectificat / Rectificado 3 Relieve Rectificat / Rectificado 33

White Rectificat / Rectificado

Sand Rectificat / Rectificado

Tan Rectificat / Rectificado

Graphite Rectificat / Rectificado

3

3

3

3

SICILIA 30x90 cm

22,60€*
m2

bany i cuina / baño y cocina

1



* Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 22

White

Graphite

Ash3

3

3

White Slip 3

Graphite Slip 3

Ash Slip 3

ATELIER 30x90 cm 1

Decor Sidney 3

21,25€*
m2

Base

23,30€*
m2

Decor/Relieve



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 23

CLEAN 30x90 cm

21,50€*
m2

Base          abans 31,57€

21,90€*
m2

Dec/Relv     abans 31,57€

3

2

White Rectificat

Pearl Relieve Rectificat

3

2

Cream Rectificat

Cream Relieve Rectificat

2White Decor Rectificat

bany i cuina / baño y cocina



* Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 24

ELEMENT 25x80

White Ivory

Textile White Textile Ivory

3

3

3

3

Delice White Delice Ivory3 3

Pearl 3

12,90€*
m2

Base

13,50€*
m2

Decor/Relieve



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 25

Relieve Ivory

White

Ivory

DOWNTOWN 25x80

Pearl

Relieve White

Decor White

Decor Ivory

bany i cuina / baño y cocina

3

3

3

3

3

3

3

12,90€*
m2

Base          abans 16,00€

13,50€*
m2

Dec/Relv   abans 17,00€



* Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 26

Beige 3Gris 3

Gris Decor 3 Beige Decor 3

BALTIMORE 33x90 1

19,95€*
m2

PVP 32,00€      -37%



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 27

Blanco Pretall/
Precorte

Azul Pretall/
Precorte

KUBIC 30x30 cm

RosaBeige

MentaAzulCielo

Arlequín 2

2Blanco 2 2

2

Neón 2

2

Marfil 2

Rojo 2

2

14,90€*
m2

Efecte mosaic

2

2

FRIDDA 30x30 cm

17,95€*
m2

16,95€*
m2

Efecte mosaic/ Efecto mosaico

bany i cuina / baño y cocina



* Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 28

METRO - METRO FLAT 7,5x15 cm - 10x20 cm

Blanco
7,5x15

22,50€*
m2

Rojo Liso 
7,5x15

3

17,90€*
m2

18,90€*
m2

Negro Liso
7,5x15

Blanco Liso 
7,5x15

3

3

3

Liso Rojo
10x20

2Liso Malva
10x20

2

Almond
10x20

2

Azul
10x20

2

Limestone
10x20

2

Sage
10x20

2

Teal
10x20

2

Bone
10x20

2

Marfil
10x20

2 Verde
10x20

2

Marino
10x20

2

Grey
10x20

2

Negro
10x20

2

Yvory
10x20

2

Plum
10x20

2

Light Grey
10x20

2 Olive
10x20

2

Liso Azul
10x20

2 Liso Rosa
10x20

2

Liso Negro
10x20

2 Liso Verde
10x20

2

14,30€*
m2

18,60€*
m2

Plum
7,5x15

3 Teal
7,5x15

3Moka
7,5x15

3Sage
7,5x15

3 3Negro
7,5x15

17,90€ m2

Bisel

Bone
7,5x15

3 Beige
7,5x15

3 Light Grey
7,5x15

3

3

Dark Grey
7,5x15 3

18,90€*
m2

Bisel

Blanco 
10x20

2 Rojo
10x20

2Malva
10x20

2

12,60€*
m2

Liso Blanco
10x20

2

13,90€*
m2

Bisel

18,60€*
m2

Bisel

14,90€*
m2

Bisel



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 29

(En tots els colors, 6 relleus mesclats en caixa/
 en todos los colores, 6 relieves mezclados por caja)

STRUCTURE 20x20 cm

Blanco 2

2Negro Perla 2 Sage 2 Coco 2

Rojo 2 Menta 2 Teal 2

15,95€*
m2

bany i cuina / baño y cocina



* Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 30

Vison 2

LUXOR 30x90 cm - 25x75 cm

Ivory 2

Bunker Ivory 2

Pearl 2

Bunker Pearl 2

White 2

Bunker White 2

20,95€*
m2

Base/Bunker 30x90 



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 31

3

3

Ivory

Vison

14,90€*
m2

Base 25x75

15,90€*
m2

Relieve 25x75

3 3Ivory RelieveWhite Relieve

3

3

White

Pearl

bany i cuina / baño y cocina



* Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 32

BASALTINA 30x90 cm - 25x75 cm

White 2

White Relieve Eden 2

Cream 2

Cream Relieve Eden 2

Grey 2

Grey Relieve Eden 2

Antracite 2

Antracite Relieve Eden 2

20,95€*
m2

Base/Relieve 30x90



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 33

3Antracite

14,90€*
m2

Base 25x75

15,90€*
m2

Relieve 25x75

3Antracite Relieve Elven

3Grey Relieve Elven

3Grey

3White Relieve Elven

3White

3Cream Relieve Elven

3Cream

bany i cuina / baño y cocina



* Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 34

PITTSBURGH 40x120 cm - 25x60 cm

24,75€*
m2

-32%PVP 36,50€

Grey Rectificat / Rectificado 3

Pearl Rectificat / Rectificado 3

White Relieve Rectificat / Rectificado 3

Cream Rectificat / Rectificado 3

Ivory Rectificat / Rectificado 3White Rectificat / Rectificado 3

Ivory Relieve Rectificat / Rectificado 3



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 35

White Ivory

Relieve White Relieve Ivory

Decor White Decor Ivory

11,75€*
m2

bany i cuina / baño y cocina

3

3

3

3

3

3



* Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 36

VILANOVA 30x90 cm

White relieve 3

Sand relieve 3

Tan relieve 3

Pearl relieve 3

Bai relieve 3

22,95€*
m2

PVP 35,00€

2



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 37

bany i cuina / baño y cocina

3Pearl

3Bai

3

3

3

White

Sand

Tan

GAN 30x90 cm

20,95€*
m2

PVP 35,00€

2



* Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 38

THERMAL 33x90

Blanco 3 Athenas Blanco 3

Arena 3

Gris 3 Athenas Gris 3

Athenas Arena 3

19,95€*
m2

PVP 32,00€      -37%



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 39

2Pearl

2Pearl Relieve

2Ivory

2Ivory Relieve

3

3

Pearl  

Ivory

MORELIA 30x90 cm - 7,5x30 2

24,95€*
m2

7,5x30  antes PVP 29,50€     

19,95€*
m2

PVP 31,57€      -36%

bany i cuina / baño y cocina



* Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 40

3Hidráulico  Gris

3Perla

3Gris

VELVET 33x90 cm

3Beige

3Coffee

3Hidráulico Beige

21,95€*
m2

Hidráulico - PVP 35,00€

19,95€*
m2

Base - PVP 32,00€



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 41

bany i cuina / baño y cocina

VEZIO WALL 30x90 cm

White 4

22,60€*
m2

PVP 34,00€



* Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 42

1,35€*
Peça

motllura 4x15

1,10€*
Peça

listelo 2x15

CENTURY 15x15 cm - 7,5x15 cm - 4x15 cm - 2x15 cm

Black
moldura 
listelo

4Blanco
moldura 
listelo

Beige
moldura
listelo

44 Dark Grey 
moldura 
listelo

4

Moka
moldura
listelo

4Olive
moldura
listelo

4 Blue
moldura
listelo

4Sage
moldura 
listelo

4

4Blanco

15,90€*
m2

15x15 cm

19,95€*
m2

15x15 cm    Ninive

23,25€*
m2

7,5x15 cm

BlueSage 4 4 Black 4

Nínive(30 gràfiques mesclades en caixa) 4

Beige 4 Olive 4 Dark 
Grey

4

Moka 4

17,95€*
m2

15x15 cm

25,50€*
m2

7,5x15 cm
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bany i cuina / baño y cocina

16,95€*
m2

COLONIAL 7,5x30 cm - 5x30 cm - 1,5x30 cm

White

Grey

Jade

Vison

Nature Wood

Ivory

Sky

Marine

Black

White Wood

22,95€*
m2

3

3

3

3

3

3

3

3

3

White
Quarter Round

Grey
Quarter Round

Jade
Quarter Round

Vison
Quarter Round

Ivory
Quarter Round

Sky
Quarter Round

Marine
Quarter Round

Black
Quarter Round

3

3

3

3

3

3

3

3

3

2,40€*
Peça

moldura 5x30
2,40€*

Peça

listelo 1,5x30
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16,95€*
m2

CRAQUELÉ 7,5x15 cm

3

24,90€*
m2

White 3 Grey 3

Beige 3 Sage 3 Duck Egg 3

16,95€*
m2

IN METRO 10x20 cm

HARMONY 10x20 cm

001 3 004 3002 3

005 3003 3 006 3

White 3

Bone 3

Black 3

16,25€*
m2

16,25€*
m2

16,25€*
m2
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16,95€*
m2

DANUBIO 10x20 cm - 7,5x30 cm- 5x30cm

Antracite 2 Gris 2

Graphite 2 Ivory 2

Ash Blue 2 Mist 2

Blanco 2 Vison 2

Pearl 2 Tabaco 2

2

2

2

2

2

Antracite 3

2

2

2

2

2

Gris 3

Graphite 3 Ivory 3

Ash Blue 3 Mist 3

Blanco 3 Vison 3

Pearl 3 Tabaco 3

bany i cuina / baño y cocina

24,90€*
m2

7,5x30 cm

3,99€*
m2

Moldura 5x30

25,50€*
m2

Hex. 10x20 cm
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2

2

HIDRA 20x20 cm

Marrón 2

Beige 2Blanco 2

Azul 2

Jacquard Beige

Jacquard Azul

Mix Azul (14 gràfiques mesclades en caixa)2

15,95€*
m2

17,90€*
m2
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White Decor 2

47

MADEIRA 17,5x17,5 cm

White 2

Ivory 2 Vison 2 Moka 2

Jade 2 Grey 2 Antracite 2

bany i cuina / baño y cocina

Ivory Decor 2

27,50€*
m2
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ELEGANT 15x30 cm - 5x30 cm - 2,5x30 cm - 20x20 cm

Mosaic Serpentine 3

2,90€*
peça

Moldura 5x30

2,50€*
peça

Listelo 2,5x30

18,95€*
m2

20x20 cm

Blanco 3 Purple 3 Azul 3 Verde 3

16,50€*
m2

-21%PVP 24,00€

14,90€*
m2

-25%15x30 - 18,90€
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BARRO 15x30 cm - 20x20 cm

Arena

Arena Estrella

3

3

Arena 3

Arena 3

Marrón

Marrón Estrella

3

3

Marrón

Marrón

3

3

Rojo

Rojo Estrella

3

3

Rojo

Rojo

3

3

bany i cuina / baño y cocina

3

17,90€*
m2

Decor 20x20 cm

15,95€*
m2

Decor 15x30 cm

17,90€*
m2

Base 20x20 cm

14,90€*
m2

15x30 cm
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40x120cm

BLANCS/ BLANCOS

31,6x60 cm 2

8,95€*
m2

-28%PVP 13,90€

2

30x90cm Pasta Blanca 2

3 3

25x75 cm

18,95€*
m2

-56%PVP 41,10€

30x60 cm Pasta Blanca 2

14,95€*
m2

-23%PVP 19,52€

11,95€*
m2

40x120cm

24,95€*
m2

PVP 34,00€ -31%
24,95€*

m2

PVP 34,00€ -31%
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4,95€*
m2

-35%PVP 7,69€

Bisell 10x20 cm 2

20x30 cm 2

6,60€*
m2

25x40 cm 2

6,95€*
m2

20x20 cm 1

17,50€*
m2

PVP 25,70€

2

La malla mosaic es pot tallar i 
adaptar fàcilment 

Venda per caixes complertesMalla 30x30cm (10x10)
Pasta Blanca

Malles/caixa

11

31,6x45 cm 2

7,50€*
m2

15x15 cm 
Pasta blanca

1

6,95€*
m2

10,95€*
m2

bany i cuina / baño y cocina
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CERÀMICA / CERÁMICA

PAVIMENTS/ PAVIMENTOS

GRES INTERIOR / GRES INTERIOR
GRES FUSTES / GRES MADERAS

Una forta tornada als clàssics renovats caracteritza la selecció de paviments 
d’aquesta nova edició del nostre catàleg Queràmic. Peces de format clàssic 
20x20 amb una forta inspiració mediterrània i òbvies reminiscències de 
la tradició de la ceràmica hidràulica defineixen el gruix de la selecció de 
productes que hem escollit per al punt de connexió directe entre casa teva i 
tu. No hem descuidat, per això, opcions més quotidianes i actuals com els 
acabats cimentosos moderns, amb el seu aire industrial que mai passa de 
moda, així com les rajoles d’imitació a fusta que tant agraden per la seva 
perfecta combinació entre l’estètica càlida i acollidora de la fusta amb les 
grans avantatges funcionals de la ceràmica.

Un fuerte retorno a los clásicos renovados caracteriza la selección de 
pavimentos de esta nueva edición de nuestro catálogo Queràmic. Piezas 
de formato clásico 20x20 con una fuerte inspiración mediterránea y obvias 
reminiscencias de la tradición de la cerámica hidráulica definen el grueso de 
la selección de productos que hemos escogido para el punto de conexión 
directa entre tu casa y tú. No hemos descuidado, por eso, opciones más 
cotidianas y actuales como los acabados cementosos modernos, con su aire 
industrial que nunca pasa de moda, así como las baldosas imitación madera 
que tanto gustan por su perfecta combinación entre la estética cálida y 
acogedora de la madera con las grandes ventajas funcionales de la cerámica.
  

52
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HERITAGE 30 x 30 cm

* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 

Cenefa Rojo

PASIÓN 20x20 cm

Rojo

Esquina Rojo3

3

3

3

Cenefa Negro

Negro

Esquina Negro3 3

3

16,50€*
m2

-23%Base PVP 21,50€

3 3Cenefa Blanco

Blanco

Esquina Blanco

3

Azul

Cenefa Azul Esquina Azul

3

3

0,99€*
peça

Cenefa / Esquina

gres interior
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Mare Nostrum
Cenefa

Mare Nostrum
Base

Mare Nostrum 
Esquina

3

3

3

3

MARE NOSTRUM 20x20 cm

CIELO 20x20 cm

16,50€*
m2

-23%PVP 21,50€

Cielo Base

Cielo Cenefa Cielo Esquina

3

3

16,50€*
m2

-23%PVP 21,50€

0,99€*
peça

Cenefa / Esquina

0,99€*
peça

Cenefa / Esquina
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BISTRO 20x20 cm

Bistro Mix 3 (14 gràfiques mesclades en caixa)
(14 gráficas mezcladas en caja) 16,50€ m2

Decor Beige 3

17,90€*
m2

Blanco 3 Beige Esq 001 3Beige 004 3Beige 3 Beige 003 3 Beige Cnf 002 3

15,40€*
m2 16,50€*

m2

ANTIGUA 20x20 cm

(16 gràfiques mesclades en caixa)
(16 gráficas mezcladas en caja)

gres interior

0,99€*
peça

Cenefa / Esquina
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(16 gràfiques 
mesclades en 
caixa)

(16 gráficas mez-
cladas en caja)

17,90€*
m2

Blanco 3 Azul Esq 001 3Azul 004 3Azul 3 Azul 003 3 Azul Cnf 002 3

3Decor Azul

15,40€*
m2 16,50€*

m2

ANTIGUA 20x20 cm

0,99€*
peça

Cenefa / Esquina
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(14 gràfiques 
mesclades en 
caixa)

(14 gráficas mez-
cladas en caja)

gres interior

Blanco 3 Gris Esq 001 3Gris 004 3Gris 3 Gris 003 3 Gris Cnf 002 3

15,40€*
m2 16,50€*

m2

17,90€*
m2

Decor Gris 3

0,99€*
peça

Cenefa / Esquina
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3White3Pearl3Antracite

8,50€*
m2

CONCRETE 45x45 cm

STATUS 45x45 cm

3 22Arena 2PerlaMoka Antracita

8,50€*
m2

1
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MEDELLÍN 31x31 cm

59

gres interior

3Cuero3Beige

8,50€*
m2

1

ROYAL 33x33 cm

White 4 Brown 4

13,65€*
m2

TESSERA 33x33 cm

KAUNAS 45x45

Greyed 4 Blue 4

13,65€*
m2

2 2

2

8,75€*
m2

Beige 3 Teja 3Gris 3

C3
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COTTAGE 15x60 cm

4White

4Brown 4Honey

4Beige

4Greyed

4Toasted

3

Natural 1

Natural 3

Natural 2

Natural 5

3

3

3

3

NATURAL 19,2x57,5 cm 1

11,50€*
m2

PVP 13,80€

13,90€*
m2
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Mix (4 colors /colores) 
3

61

gres interior

BONSAI 8x33,3 cm

Sand 3 Beige 3Greyed 3 Brown 3

13,75€*
m2

PVP 15,55€

DAVOS 15x60 cm

Cuero 4

Grey 4

13,90€*
m2

1

3
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ADOBE 20x20 cm 1

Azul 3

Azul Ibiza 3

Blanco 3

Blanco Orla 3

Caldera 3

Caldera
Fusión

3

Siena 3

Siena
Arabesco

3

Sage 3

Sage Nantes 3

Tierra 3

Tierra 
Rupestre

3

Decor Continental 3
17,90€*

m2

(9 gràfiques mesclades en caixa)

(9 gráficas mezcladas en caja)
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gres interior

Azul 3

Blanco 3 Purple 3 Flor Multicolor 3

Verde 3

Rojo 3Arena 3 Marrón 3 Rojo
Grabado

3Arena
Grabado

3 Marrón
Grabado

3

BARRO 20x20 cm 1

ELEGANT 20x20 cm

17,90€*
m2

18,95€*
m2

Caldera 3

Caldera
Cementis

3

COTTO 20x20 cm 1

(7 gràfiques mesclades 
en caixa)

(7 gràficas mezcladas 
en caja)

17,90€*
m2
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CERÀMICA / CERÁMICA

PORCELLÀNIC/ PORCELÁNICO

PORCELLÀNIC INTERIOR / PORCELÁNICO INTERIOR
PORCELLÀNIC FUSTES / PORCELÁNICO MADERAS

Definitivament, han arribat per a quedar-se i al nostre catàleg no podien faltar: ja 

tenim dins la familia Queràmic les plaques de porcellànic laminat de gran format, 

ideals per espais amplis minimitzant les juntes i donant una sensació de continuïtat 

mai vista fins avui. Rajoles de gairebé tres metres de llargada, aconseguint parets 

sense una sola junta des del sostre fins al terra. Son l’evolució més extrema del 

món ceràmic i estem segurs que us resulten tant impactants com a nosaltres. Però 

no només hem incorporat aquesta gran novetat, també hem fet cas a les peticions 

que ens heu fet durant aquest temps i hem ampliat de manera notable l’apartat 

de parquets porcellànics, així com les sèries amb decorats coordinats per tal de 

treure partit a una de les principals avantatges del porcellànic com es la seva 

versatilitat d’ús tant per a terra com per a paret. 

Definitivamente, han llegado para quedarse y en nuestro catálogo no podían 

faltar: ya tenemos dentro de la familia Queràmic las placas de porcelánico 

laminado de gran formato, ideales para espacios amplios minimizando las juntas y 

dando una sensación de continuidad nunca vista hasta hoy. Baldosas de casi tres 

metros de alto, consiguiendo paredes sin una sola junta desde el techo hasta el 

suelo. Son la evolución más extrema del mundo cerámico y estamos seguros que 

os resultan tan impactantes como a nosotros. Pero no sólo hemos incorporado 

esta gran novedad, también hemos hecho caso a las peticiones que nos habéis 

hecho durante este tiempo y hemos ampliado de manera notable el apartado 

de parquets porcelánicos, así como las series con decorados coordinados con 

tal de sacar partido a una de las principales ventajas del porcelánico como es su 

versatilidad de uso tanto para el suelo como para la pared.

64



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 65

CLEAN NATURAL 30x60 cm - 120x60 cm

Antracite 120x60

Pearl 120x60 3

WhiteWhite Decor Rockwork

CreamCream Decor Rockwork

PearlPearl Decor Rockwork

TaupeAntracite

44

44

44

44

3

29,95€*
m2

-38%PVP  48,00€

14,60€*
m2

-32%PVP  17,65€

1

porcellànic interior / porcelánico interior
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Silver Decor Pulido

Silver Pulido

CAGLIARI 60x120 cm

3White Decor Pulido

White Pulido

3

3 3

34,90€*
m2

2

33,90€*
m2

PVP  50,00€
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Tan Decor Pulido

Graphite Decor Pulido

Tan Pulido

Graphite Pulido3

3

3

3

porcellànic interior / porcelánico interior
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Corda 60x120
Corda Grip 60x120

Latte 60x120
Latte Grip 60x120

PUNTOZERO 120x60 cm

2

2

MADE IN ITALY

42,00€*
m2

Antideslizante

39,00€*
m2

PVP  58,00€

Acabado natural
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1

Riso 60x120
Riso Grip 60x120

2

Biscotto 60x120
Biscotto Grip 60x120

2

Nuvola 60x120
Nuvola Grip 60x120

2

Cenere 60x120
Cenere Grip 60x120

2

porcellànic interior / porcelánico interior
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PUNTOZERO 80x80 cm 1

2Latte 80x80

3Biscotto 80x80

2Riso 80x80

3Nuvola 80x80

2Corda 80x80

2Cenere 80x80

39,00€*
m2

39,00€*
m2

PVP 58,00€

MADE IN ITALY
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Antracite 30x60

15,95€*
m2

4

4

4Grey 60x60 4Antracite 60x60

White 30x60

White Block Nordic 30x60

Grey 30x60

Grey Block Nordic 30x60

Antracite Block Nordic 30x60

4

4

4

4

TRANSIT 30x60 cm - 60x60 cm 1

13,75€*
m2

PVP 19,90€ -31%

porcellànic interior / porcelánico interior
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Pearl

Antracite

3

3

31,95€*
m2

-38%PVP 42,00€

ELEMENT 150x75 cm 1
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porcellànic interior / porcelánico interior

Pearl 75x75 3

Pearl 120x60

Antracite 120x60

4

4

27,95€*
m2

-38%PVP 48,00€

19,95€*
m2

CORE 75x75 cm - 120x60 cm 1



* Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 74

ALEMANIA 30x60 cm - 60x60 cm - (3x7) 30x30 cm

White 3 Grey 3

Chocolate 3Cream 3

Cream 3

Grey 3Lead 3

Chocolate 3

25,90€*
m2

24,90€*
m2

1

Cream 3 Chocolate 3 Grey 3

12,50€* pieza
Malles/caixa
Mallas/caja10

La malla mosaic es pot tallar i adaptar fàcilment
La malla mosaic se puede cortar y adaptar fácilmente 

Venda per caixes complertes
Venta por cajas completas



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 75

FERRO 30x60 cm - 30x30 cm (3x7)

“A” 3

Beige 3

“B” 3

Blanco 3

“B” Malla 3“A” Malla 3

Beige Malla 3 Blanc Malla 3

29,95€*
m2

PVP 34,99€

24,90€*
m2

PVP 26,53€

3

porcellànic interior / porcelánico interior

12,50€*peça

Malles/caixa
Mallas/caja11

La malla mosaic es pot tallar i 
adaptar fàcilment
La malla mosaic se puede 
cortar y adaptar fácilmente 

Venda per caixes complertes 
Venta por cajas completas

Terra 3Beige 3Gris Antracita 
3

Gris Clar 3

Porcellànic tot massa / Porcelanico todo masa

8,95€*
m2

-44%PVP 15,99€

TECNICA TODO MASA 30x30x0,7 cm
C E R A M I C A
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REDEN 80x80 - 7,5x25 - 30x37 - 60x60 cm

Biscuit
Biscuit antilliscant 2

3

2
Grey
Grey antilliscant

3
2

Ivory
Ivory antilliscant

3

34,50€*
m2

3 3

3 3

Brick Grey 
7,5x25cm

Brick Ivory 
7,5x25cm

Brick Dark Grey 
7,5x25cm

Brick Biscuit 
7,5x25cm

3
2

Dark Grey
Dark Grey antilliscant

38,00€*
m2

Natural - PVP 50,00€ 39,90€*
m2

Antilliscant - PVP 54,00€



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 77

34,90€*
m2

Biscuit Decoro 60x60

Ivory Decoro 60x60

Dark Grey Decoro 60x60

Grey Decoro 60x60

2

2

2

2

Dark Grey Mosaico
Esagonale 30x37

2 Biscuit Mosaico
Esagonale 30x37

2

Grey Mosaico
Esagonale 30x37

2 Ivory Mosaico
Esagonale 30x37

2

porcellànic interior / porcelánico interior

3

175,00€*
m2

PVP 275,00€

La malla Esagonale es pot tallar i adaptar fàcilment
La malla Esagonale se puede cortar y adaptar fácilmente 

Venda per caixes complertes 
Venta por cajas completas Malles/caixa

Mallas/caja4

MADE IN ITALY
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DONNINO SEMIPULIDO 37,7x75 cm

Linen SP

Tan SP

Pearl SP

Silver SP

2

25,35€*
m2

PVP 35,50€      -30%

4

4

4

4
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Cream 60x60 3

White 60x60 3

Grey 60x60 3

Ash 60x60 3

Graphite 60x60 3

25,75€*
m2

ATELIER 30x30 cm - 60x60 cm  - 120x60 cm

15,50€*
pieza

2 2 2White 30x30
(5x5)

Ash 30x30
(5x5)

Graphite 30x30
(5x5)

Malles/caixa

5

La malla mosaic es pot tallar i adaptar fàcilment
La malla mosaic se puede cortar y adaptar fácilmente 

Venda per caixes complertes / Venta por cajas 
completas

2 2Grey 30x30
(5x5)

Cream 30x30
(5x5)
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Ash 60x120

White 60x120

Cream 60x120

Grey 60x120 Graphite 60x120

3

3

3

3 3

31,50€*
m2

porcellànic interior / porcelánico interior
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2 2 2

REFLECTION 60x60 cm - 75x75 cm

4 4Pearl Bronze

13,75€*
m2

60x60          PVP  19,90€

Pearl White Ivory

2

19,95€*
m2
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OPTICAL 42,5x86 cm

Beige Decor 3Gris Decor 3

23,50€*
m2

Blanco 3 Perla 3

Beige 3Gris 3

19,95€*
m2

porcellànic interior / porcelánico interior
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Europe Black 2

ENZO 42,5x86 cm

Gris 3

Blanco 3

Marengo 3 Marengo 3

1

19,95€*
m2

PVP 36,00€

EUROPE 30x60 cm 2

Europe Beige 2

Europe Greige 2

Europe Grey 2

Europe Grey 2

MADE IN ITALY

19,95€*
m2
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2

2

2

2

2

2

White

Grey

Decor 
Antracite

Decor 
Moka

Beige

Moka 2Antracite

AZORES 17,5x17,5 cm 1

porcellànic interior / porcelánico interior

29,95€*
m2

Eixample Mono 
60x60 cm

4 Eixample Multi
Multi 60x60 cm

4 Rivet White
60x60 cm

4 Rivet Gray
60x60 cm

4

19,90€*
m2

Eixample Mono 
45x45 cm

4 4Eixample Multi
45x45 cm

18,80€*
m2

PVP 23,00€

EIXAMPLE 60x60 cm - 45x45 cm - RIVET 60x60 cm 2
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TEGNA 29,2x58,5 cm - 29,2x24,3 cm

Marengo Antracita

Gris Beige3 3

3 3

Muro Gris Muro Beige3 3

12,65€*
pieza

Beige

Antracita

Gris 3

3

3

Marengo 3

Muro Marengo Muro Antracita3 3

NYON 42,5x86 cm 2

2

19,95€*
m2

Malles/caixa

7

La malla Muro es pot tallar i adaptar fàcilment
La malla Muro se puede cortar y adaptar fácilmente 

Venda per caixes complertes / Venta por cajas 
completas

16,75€*
m2
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porcellànic interior / porcelánico interior

BLACKBOARD 30x60 cm - 60x120 cm

White

Ash

Mud

Anthracite

3

3

3

3

3Anthracite 60x120

3White 60x120

39,00€*
m2

PVP 58,00€

29,90€*
m2

PVP 45,50€

2

MADE IN ITALY
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3

3 3

3 3

ELEMENT 20x20 cm

Ivory

Decor Etana
Ivory

Decor Leila
Ivory

Decor Rim
Ivory

Decor Star
Ivory

3White

3Decor Etana
White

3Decor Leila
White

3Decor Rim
White

3Decor Star
White

3Pearl

24,90€*
m2
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3

3

3

ROMA 20x20 cm

24,90€*
m2

Pearl

Decor Daiza
White

Decor Gales
White

3White

3Decor Basma
White

3Decor Monza
White

3

3

3 3

3 3

Ivory

Vison

Decor Basma
Ivory

Decor Daiza
Ivory

Decor Gales
Ivory

Decor Monza
Ivory

porcellànic interior / porcelánico interior
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CAMPOBASSO 60x120 cm - 75x75 cm

White Pulido 60x120 

3White Pulido 75x75

33,90€*
m2

PVP 50,00€

25,90€*
m2

PVP 35,50€

3
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BARI 60x120 cm - 75x75 cm

Pearl pulido 60x120 3

Silver pulido 60x120 3

Gray pulido 60x120 3

Pearl pulido 75x75 3 Silver pulido 75x75 3 Gray pulido 75x75 3

25,90€*
m2

34,90€*
m2

porcellànic interior / porcelánico interior
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19,95€*
m2

Gris

Taupe

Nocce

3

3

3

VENICE 42,5x86 cm

Beige 3

1

STUDIO 30x60 cm

Graphite Cream

White Ash3 3

3 3

1

14,95€*
m2

PVP 23,95€
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LANDSTONE 60x120 cm 

39,00€*
m2

White 2 Dove 2

Grey 2 Antracite 2

porcellànic interior / porcelánico interior

MADE IN ITALY
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ANXUR 60x120 cm - 75x75 cm

White 60x120
White Adz 60x120 3

3 Siena 60x120
Siena Adz 60x120 3

3

Umber 60x120
Umber Adz 60x120 3

3 Gray 60x120
Gray Adz 60x120 3

3

2

32,95€*
m2

Antidesliz. - PVP 50,00€

29,95€*
m2

Natural - PVP 44,95€



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 95

Grey 75x75
Grey Adz 75x75 3

3Siena 75x75
Siena Adz 75x75 3

3

Umber 75x75
Umber Adz 75x75 3

3White 75x75
White Adz 75x75 3

3

porcellànic interior / porcelánico interior

23,90€*
m2

75x75
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KARST 60x120 cm - 30x30 cm

31,50€*
m2

White 60x120 2 Grey 60x120 2

Graphite 60x120 2 Taupe 60x120 2

Graphite
30x30 (5x5)

Taupe
30x30 (5x5)

White
30x30 (5x5)

Grey
30x30 (5x5)

2 2

2

2

15,50€*
pieza

2

Malles/caixa

5

La malla es pot tallar i adaptar fàcilment
La malla se puede cortar y adaptar fácilmente 

Venda per caixes complertes / Venta por cajas 
completas
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porcellànic interior / porcelánico interior
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Ancient
(24 gràfiques mesclades en caixa)
(24 gráficas mezcladas en caja)

4

ANCIENT 15,4x15,4 cm

TUCSON 15,4x31 cm

0,99€*
peça

16,50€*
m2

Nature 3
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porcellànic interior / porcelánico interior

POSADA 15x31 cm

Posada Nature 3

3

16,50€*
m2

3 formatos en 
una sola caja

3 formatos en 
una sola caja

OLITE Multiformato (30x30 - 15x30 - 15x15) 3

ALDEA Multiformato (30x30 - 15x30 - 15x15)

White Sand Dark

18,90€*
m2

18,90€*
m2

Teja 4

4 4 4
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NEXT 60x180 cm - 60x60 cm (20mm)

Slate 60x180

Slate espesor 20mm

Grey 60x180

Grey espesor 20mm

3

2

3

Rust espesor 20mm

Sand espesor 20mm

1

41,90€*
m2

33,95€*
m2

C3 2C3

2C3 2C3

Antilliscant - PVP 45,00€

60x180         PVP 55,00€
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Rust 60x180

Cream 60x180

Sand 60x180

3

3

3

porcellànic interior / porcelánico interior
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CLEAN 120x120 (9mm grosor) - 120x260 cm (6mm grosor)

Pearl Cream3 3

1

White 3

49,90€*
m2

120x260

49,90€*
m2

120x120 - PVP 58,50€

Venta múltiplos 1
plancha=2,88m2

No incluye cajón de 
embalaje
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WILLIAMSBURG 120x120 (9mm grosor) - 120x260 cm (6mm grosor) 1

Williambsburg 3

porcellànic interior / porcelánico interior

49,90€*
m2

120x120 (brillo)

49,90€*
m2

120x260 (mate)

Pulido

89,00€*
m2

120x260 - PVP 99,50€

Venta múltiplos 1 
plancha=2,88m2

No incluye cajón de 
embalaje
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BASALTINA 120x120 (9mm grosor) - 120x260 cm (6mm grosor) 1

Cream Grey AntraciteWhite 33

49,90€*
m2

120x260
Venta múltiplos 1 
plancha=2,88m2

No incluye cajón de 
embalaje

49,90€*
m2

120x120 - PVP 58,50€
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porcellànic interior / porcelánico interior

CORE  120x120 (9mm grosor) - 120x260 cm (6mm grosor) 1

Pearl 3

49,90€*
m2

120x260
Venta múltiplos 1 
plancha=2,88m2

No incluye cajón de 
embalaje

49,90€*
m2

120x120 - PVP 58,50€
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Curry 3

COTTOMED 50x50 - 33,5x50 - 33,3x33,3 - 16,5x33 cm

Zenzero

Ginepro

Cannella

Zenzero

Cannella

Curry

3

3

3

3

3

3

Ginepro 3

28,90€*
m2

28,90€*
m2

MADE IN ITALY
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Zenzero

Cannella

Curry

Ginepro

3

Zenzero Curry

Cannella Ginepro

3 3

3 3

3

3

3

3

porcellànic interior / porcelánico interior

25,90€*
m2

27,50€*
m2
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QUERCUS 22x90 cm 1

Blanco

Perla

3

3

Nature

Nuez

3

3

15,50€*
m2
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porcellànic interior fustes / porcelánico interior maderas

BORA 8x40 cm - 8,44,2 cm - 15x66 cm 3

3White 15x66 cm

3Grey 15x66 cm

3Dark 15x66 cm

18,60€*
m2

2Dark Chevron 8x40 cm

2White Chevron 8x40 cm

Grey Chevron 8x40 cm 2

3Dark 8x44,2 cm

White 8x44,2 cm 3

Grey 8x44,2 cm 3

16,90€*
m2

15,40€*
m2

2Mix 8x40 cm
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PROVENZA 15x90 cm

Multicolor 3

Espiga Decor

Mix Decor

3

3

18,60€*
m2

(gráfiques mesclades en caixa)
(gráficas mezcladas en caja)

3

WOODS 20x120 cm

29,90€*
m2

Bone 33

Grey 33

Honey 33

Taupe 33

Wengé 33

19,95€*
m2

Espiga/Mix
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porcellànic interior fustes / porcelánico interior maderas

LEGNO 15x60 cm - 25x100 cm

Olivo 15x60 Roble 15x60

Nogal 15x60

3

Tilo 15x60 3

3 Teka 15x60

3

Haya 15x60 3

3

Olivo 25x100
Olivo 25x100 Antideslizante

4

4

Roble  25x100
Roble 25x100 Antideslizante

4

Haya  25x100
Haya 25x100 Antideslizante

Tilo  25x100 3

Teka  25x100 3

Nogal  25x100 3

13,95€*
m2

2

14,55€*
m2

PVP 27,50€

14,95€*
m2

Tilo/Teka/Nogal
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STEAMWOOD 15x120 cm - 20x120 cm

Pearl White Bianco 33

Bonde Ale ST 33

Dove Gray TO 33

Ash GR 33

Charcoal AN 33

35,00€*
m2

PVP 70,00€

MADE IN ITALY
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porcellànic interior fustes / porcelánico interior maderas

FRONDA 20x120 cm 

ACADIA 25x150 cm 

Maple

Roble

Pearl

Perla

Oak

Nogal

Walnut

Moss

2

3

2

3

2

3

2

2

1

19,95€*
m2

PVP 32,00€

31,90€*
m2

PVP 44,00€
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Roble

Nogal

Wengue

2

2

3

3

3

CAMBRIDGE 22,7x119,5  cm 

Perla

Colors Perla i Roble també disponibles en acabat
antilliscant

Colores Perla y Roble también disponibles en acabado 
antideslizante

1

17,95€*
m2

PVP 20,82€

IGUAZU 21,8x84 cm

Soft Natura

Beige Ebony

3 3

3 3

2

También disponible todos los colores en antideslizante.

17,95€*
m2
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NATURA 15x120 cm - 20x120

Abete Blanco 33

Frassino 33

Ulivo 33

Selva 33

Mogano 33

Multicolor

porcellànic interior fustes / porcelánico interior maderas

35,00€*
m2

PVP 70,00€

3

MADE IN ITALY
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CERÀMICA / CERÁMICA

EXTERIOR/ EXTERIOR

GRES NATURAL ANTI-GEL / GRES NATURAL ANTI-HIELO
GRES PORCELLÀNIC EXTERIOR / GRES PORCELÁNICO EXTERIOR

Tant sols aquells que tenen a casa seva d’un espai exterior saben tot el que 
s’hi arriba a gaudir. Si la teva família es compta entre elles, sabràs també que 
una bona tria de materials i decoració es bàsica per a fer d’aquest espai, tant 
sigui un jardí, un porxo, una terrassa, una piscina... un espai d’autèntic relax 
i desconnexió. Per això, la ceràmica compleix un paper fonamental, doncs 
sumades a les seves gairebé infinites opcions decoratives, s’hi compten les 
característiques tècniques i el baix manteniment, que la converteixen sempre 
en una opció òptima. A Queràmic seleccionem d’entre la multitud d’opcions del 
mercat aquelles que ofereixen major seguretat i tranquil·litat als nostres clients, 
sense oblidar mai una notable varietat d’opcions decoratives.

Tanto solo aquellos que disponen en su casa de un espacio exterior, saben 
todo el que en el  se llega a disfrutar. Si tu familia se cuenta entre ellas, sabrás 
también que una buena elección de materiales y decoración es básica para 
hacer de este espacio, tanto sea un jardín, un porche, una terraza, o una 
piscina... un espacio de auténtico relax y desconexión. Por ello, la cerámica 
cumple un papel fundamental, pues sumadas a sus casi infinitas opciones 
decorativas, se cuentan las características técnicas y el bajo mantenimiento, que 
la convierten siempre en la mejor opción. En Queràmic seleccionamos de entre 
la multitud de opciones del mercado aquellas que ofrecen mayor seguridad 
y tranquilidad a nuestros clientes, sin olvidar nunca una notable variedad de 
opciones decorativas..

116
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gres natural anti-gel / gres natural anti-hielo

NATURAL 33x33x1,2 cm · GRES NATURAL

Base 2

14,90€*
m2

-26%PVP 20,25€

Vierteaguas 3

Peldaño Fiorentino 3
Rodapié 8x33 3

4,75€*
peça

1,53€*
peça7,95€*

peça

C3
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Curry

COTTOMED ANTIDESLIZANTE 50x50 - 33,5x50 - 33,3x33,3 - 16,5x33 cm

Zenzero

Ginepro

Cannella

Zenzero

Cannella

Curry

Ginepro

31,50€*
m2

31,50€*
m2

2

2

2

2

2

22

2

MADE IN ITALY
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gres natural anti-gel / gres natural anti-hielo

Zenzero Curry

Cannella Ginepro

C3 3

27,50€*
m2

28,90€*
m2

2

2

2

Zenzero

Cannella

Curry

Ginepro

2

2

2

2

2
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MASIA 32,5x32,5 cm

3Beige

Nature

Greyed 3

3

18,35€*
m2

LAMINAS 16,5x50 cm

Sava 4

Glan 4

C3

C3

2

2

16,55€*
m2
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gres porcellànic exterior / gres porcelánico exterior 

Tapia Linares 3

TAPIA - RÚSTICA 32,5x32,5 cm

16,55€*
m2

16,55€*
m2

Tapia Calanda 3 Tapia Zahara 3

HOJAS 32,5x32,5 cm

Beige 3

Verde 3

C3

C3 2

Rústica Covadonga 3 Rústica Enol 3

16,55€*
m2

PVP 18,00€
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BREDA 16,5x50 cm 

17,95€*
m2

GÉNOVA 15x31 cm

17,95€*
m2

Beige Sand

Greyed

4 4

Nature 4

Beige Gris Vermont

4

C3 3

C3 3

4 4 4
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TEK 16,5x50 cm 

Gris

Caoba 4

Ocre 4

4

Marrón 4

18,35€*
m2

C3 1

SLATE 8x29 cm

17,95€*
m2

4

4

4

Beige

Gris

Vermont

C3 3

gres porcellànic exterior / gres porcelánico exterior 
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Beige

Teja

Gris

3

3

3

MEDELLIN 31x31 cm C3

8,75€*
m2

POSADA 15x31 cm

16,50€*
m2

C3

Posada Nature Posada Soft4 4

2
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gres porcellànic exterior / gres porcelánico exterior 

HILLTOP 33x33 cm 1C3

Cement 2 Stone 2Arenisca 2

LUMBER 15x66 cm C3 2

White 2

Beige 2

Nature 2

Greyed 2

12,85€*
m2

PVP 17,95€

14,95€*
m2
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3 formatos en 
una sola caja

3 formatos en 
una sola caja

OLITE Multiformato (30x30 - 15x30 - 15x15) 3

White Sand Dark4 4

Teja

ALDEA Multiformato (30x30 - 15x30 - 15x15)

4

4

C3

C3

18,90€*
m2

18,90€*
m2
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gres porcellànic exterior / gres porcelánico exterior 

MÉS SERIES DE EXTERIOR EN PORCELLÀNIC
MÁS SERIES DE EXTERIOR EN PORCELÁNICO

CLEAN 30x60 - 120x60 cm	 pág.	 65

PUNTOZERO 120x60 cm	 pág.	 68

REDEN 80x80 - 7,5x25 - 30x37 - 60x60 cm	 pág.	 76  

ATELIER 30x30 - 60x60 - 120x60 cm	 pág.	 78  

STUDIO 30x60 cm	 pág.	 92

ANXUR 60x120 - 75x75 cm	 pág.	 94

POSADA 15x31 cm	 pág.	 99

NEXT 60x180 cm - 60x60 cm	 pág.	 100

QUERCUS 22x90	 pág.	 108

LEGNO 25x100 cm	 pág.	 111

TAIGA 21,8x84 cm	 pág.	 114
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CERÀMICA / CERÁMICA

MOSAICS / MOSAICOS

MOSAICS PISCINA / MOSAICOS PISCINA
MOSAICS ANTILLISCANTS / MOSAICOS ANTIDESLIZANTES
MOSAICS DECORACIÓ / MOSAICOS DECORACIÓN
MOSAICS / MOSAICOS
MOSAICS AUTOADHESIUS / MOSAICOS AUTOADHESIVOS

El mosaic com a peça decorativa té l’aval de més de 2.000 anys d’existència i perfec-
cionament. Un perfeccionament no només tècnic, aplicat en l’elaboració de mosaics 
en diversos materials com la pedra natural, la ceràmica, el vidre o el metall entre 
d’altres, si no també en l’adaptació a l’evolució constant de les tendències decora-
tives. Així doncs, en l’actualitat trobem mosaics òptims no tant sols per a qualsevol 
aplicació tècnica que arribem a imaginar, si no també idonis per a qualsevol estil 
decoratiu o arquitectònic que tinguem en ment. El mosaic es, doncs, l’aposta més 
segura per a un ambient que perduri amb el pas del temps, i a Queràmic et donem 
les millors opcions possibles per a que triar et resulti molt fàcil.

El mosaico como pieza decorativa tiene el aval de más de 2.000 años de 
existencia y perfeccionamiento. Un perfeccionamiento no sólo técnico, 
aplicado en la elaboración de mosaicos en diversos materiales como la 
piedra natural, la cerámica, el vidrio o el metal entre otros, si no también en 
la adaptación a la evolución constante de las tendencias decorativas . Así 
pues, en la actualidad encontramos mosaicos óptimos no sólo para cualquier 
aplicación técnica que llegamos a imaginar, si no también idóneos para 
cualquier estilo decorativo o arquitectónico que tengamos en mente. El 
mosaico es, pues, la apuesta más segura para un ambiente que perdure con el 
paso del tiempo, y en Queràmic te damos las mejores opciones posibles para 
que elegir te resulte muy fácil.
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mosaics / mosaicos

26,28€*
m2

15,90€*
m2

MOSAICS PISCINA/ MOSAICOS PISCINA 31,6x31,6 cm

MOSAICS DECORACIÓ/ MOSAICOS DECORACIÓN 32,4x28 - 30x30 cm

MOSAICS ANTILLISCANTS/ MOSAICOS ANTIDESLIZANTES  31,6x31,6 cm

Niebla Azul 
Claro

Niebla Azul 
Celeste

Hexagonal Stone 
Baroque Grey

Niebla Verde 
Caribe

Hexagonal Stone
Baroque Beige

Niebla Marrón 
Oscuro ADZ

Niebla Marrón 
ADZ

2

Niebla Marrón  
Claro ADZ

2

Niebla Gris 
ADZ

2 2Azul 2 Niebla Blanco 22

2

2

2

2 2

2 2

1 m2/caixa

2 m2/caixa

Malles/caixa

18

Malles/caixa

9

10,73€*
peça

3,90€*
pieza 3,90€*

pieza

1 m2/caixa

Malles/caixa

11

Niebla Azul 
Claro ADZ

Niebla Blanco 
ADZ

1 m2/caixa

28,23€*
m2

1 m2/caixa

23,96€*
m2

C3

La malla mosaic es pot tallar 
i adaptar fàcilment 

La malla mosaico se puede 
cortar y adaptar fácilmente

Venta por cajas completas

Venda per caixes complertes

Liso Negro 2

Malles/caixa

18
2 m2/caixa2 m2/caixa

Liso Blanco 2

Niebla Negro 
ADZ
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Cosmos 
Neutre

2

13,50€*
malla

-20%PVP 15,95€

Cosmos 
Negre

2

Cosmos 
Marró

2

Cosmos 
Beige

2 Cosmos 
Plata

2

Cosmos 
Perla

2

13,95€*
malla

10,95€*
malla

14,60€*
malla

Imperium 
Trajano

2 Imperium 
Cleopatra

2

Imperium 
Valeria

2

Imperium
Flavia

2

2Nature
Iguazú
30,5x30,5

2Nature 
Danubio 
30,5x30,5

2Nature 
Amazonas
30,5x30,5

2Nature 
Timanfaya 30,5x30,5

8,80€*
malla

PVP 9,36€

MOSAICS/ MOSAICOS 31,6x31,6 cm - 30x30 cm

Malles/caixa

11

Malles/caixa

11

Malles/caixa

11

Malles/caixa

11

Malles/caixa

11

13,15€*
malla

Malles/caixa

11
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Vintage Classic
Irregular. 2

Vintage Chic 
Irregular. 2

Italia Roma 2

Italia Rimini 2 Italia Venezia
 

2

9,10€*
malla

11,90€*
malla

Malles/caixa

11

Malles/caixa

11

Vintage Epoque
Irregular. 2

Italia Pisa 2 Italia Napoli 2

Italia Milano 2Italia Parma 2

10,95€*
malla

Malles/caixa

11

9,95€*
malla

2Arena Silica
Malles/caixa

10

11,95€*
malla

Malles/caixa

11

mosaics / mosaicos

La malla mosaic es pot tallar 
i adaptar fàcilment

Venda per caixes complertes 

La malla mosaico se puede 
cortar y adaptar fácilmente

Venta por cajas completas

Platino Perla
Malles/caixa

9

Malles/caixa

11

Miscelania 
Olimpia

2

65,00€*
m2

31,6x31,6

1 m2/caixa

1 m2/caixa

10,73€*
peça

30x30

12,30€*

-21%PVP 14,67€

malla

10,31€
PVP 9,80€

malla

MOSAICS AUTOADHESIUS 30,5x30,5 cm

5A01/AD
30,5x30,5

5A02/AD
30,5x30,5

5A03/AD
30,5x30,5

  
Mosaic autoadhesiu de fàcil col·locació per a la renovació 
d’ambients d’interior (parets, banys i cuines), sense necessitat 
d’obres. 

Se’l pot col·locar vostè mateix!

Mosaico autoadhesivo de fácil colocación para la renovación de 
ambientes de interior (paredes, baños y cocinas), sin necesidad de 
obras.
Se le puede colocar usted mismo!

1- Desenganxar/
    Despegar

2- Col·locar/ Colocar
3- Presionar
    ...I LLEST!!!
    ... Y LISTO!!

Malles/caixa

22

C E R A M I C A
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PARQUET / PARQUET

PARQUET LLAMINAT / PARQUET LAMINADO
PARQUET VINÍLIC / PARQUET VINÍLICO

Un dels productes que més agraden a les famílies es sempre el parquet 
llaminat. Bé sigui pel seu tacte càlid i acollidor, pel seu aspecte natural o per 
la seva facilitat i rapidesa de col·locació, es sempre un dels productes més 
venuts. Amb el temps, les millors marques han adaptat els seus parquets 
llaminats a les demandes del mercat, incloent nous productes imitant pedres 
naturals i inclús ceràmica, pero conservant les avantatges i comoditat del 
parquet llaminat, alhora que milloraven aspectes tècnics com la resistència a 
l’aigua i els tractaments ignífugs que anteriorment eren els seus punts dèbils. 
Actualment, Queràmic t’ofereix una complerta gamma del millor parquet 
llaminat, 100% fabricat a Espanya i amb unes característiques tècniques i unes 
qualitats decoratives insuperables.

Uno de los productos que más gustan a las familias es siempre el parquet 
laminado. Bien sea por su tacto cálido y acogedor, por su aspecto natural o 
por su facilidad y rapidez de colocación, es siempre uno de los productos 
más vendidos. Con el tiempo, las mejores marcas han adaptado sus parquets 
laminados a las demandas del mercado, incluyendo nuevos productos 
imitando piedras naturales e incluso cerámica, pero conservando las ventajas y 
comodidad del parquet laminado, al tiempo que mejoraban aspectos técnicos 
como la resistencia a la agua y los tratamientos ignífugos que anteriormente 
eran sus puntos débiles. Actualmente, Queràmic te ofrece una completa 
gama de lo mejor parquet laminado, 100% fabricado en España y con unas 
características técnicas y unas cualidades decorativas insuperables.
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parquet llaminat / parquet laminado

Apte terres radiants
Apto suelo radiante

Resistent impactes
Resiste impacto

Resisteix humitat
Resiste humedad

Antitaques
Antimanchas

Fàcil netejar
Fácil limpieza

No es decolora
No se decolora

Resistent desgast
Resiste desgaste

Respecte medi ambient
Respeta medio ambiente

Resisteix cremades
Resiste quemaduras

Muntatge fàcil
Montaje fácil

Resistent ratllades
Resiste arañazos

Saludable
Saludable

Antial·lèrgic
Antialérgico

LOC
El sistema d’anclatge més resistent del 
mercat, auna resistència a la tracció de fins a 
850kg que evita que la junta s’obri.

El sistema de anclaje más resistente del mer-
cado, a una resistencia a la tracción de hasta 
850kg que evita que la junta se abra.

SEGELLAT DE JUNTES
Tot el sistema LOC es hidròfug i té un tracta-
ment de protecció de les fibres de fusta en 
cas de filtració per l’humitat.

Todo el sistema LOC es hidrófugo y tiene un 
tratamiento de protección de las fibras de 
madera en caso de filtración humedad.

INTERPLANK
El disseny no s’interrompi entre post i post 
independentment de com es col·loqui el 
parquet.

El diseño no se interrumpe entre post y post 
independientemente de cómo se coloque el 
parquet.

LONGSTRIP
Amb aquest sistema es poden aconseguir 
longituds ininterrompudes de fins a 3 metres 
segons com es combinin els posts.

Con este sistema se pueden conseguir 
longitudes ininterrumpidas de hasta 3 metros 
según se combinen los posts.

JOINTGUARD
Juntes enfonsades per a una protecció total 
de l’acabat del parquet al seu punt més 
delicat.

Juntas hundidas para una protección total 
del acabado del parquet a su punto más 
delicado.

WIDEPLANK

Els posts més amples (30, 40 o 60 cm) 
permeten pavimentar amb menys juntes, 
allargant la vida del parquet.

Los posts más anchos (30, 40 o 60 cm) 
permiten pavimentar con menos juntas, 
alargando la vida del parquet.

AVANTATGES I TECNOLOGIES / VENTAJAS Y TECNOLOGÍAS

60
 c

m
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Roble Almeria 2

TEMPO 135x21 cm 

Roble Barcelona 2

Roble Girona 2

Roble Sevilla 2

Roble León 2

Roble Ávila 2

Roble Sevilla

Roble León

Roble Ávila

Resistència a 
l’abrasió

Resistencia a 
la abrasión

Ús domèstic
intens

Uso domés-
tico intenso

23
HDF

Hidròfug

Hidrófugo

Antiestàtic

Antiestàtic

Garantia
Garantía

 

Ignífug

Ignífugo
Ús comercial

intens

Uso comercial 
intenso

33 14,95€*
m2
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Roble Madrid

Acacia Huesca

Nogal Valencia 2

Roble Tarragona 2

Roble Granada 2

2

Haya Jaén 2

2

Roble Tarragona

Roble Madrid

Nogal Valencia

Roble Granada

Acacia Huesca

parquet llaminat / parquet laminado
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Roble Nagoya 2

COSMOPOLITAN 4V 135x21 cm 

Roble Munich 2

Roble Bolonia 2

Roble York 2

Roble Kazán 2

Roble Marsella 2

Roble Sevilla

Roble Bolonia

Roble Marsella

Roble York

Resistència a 
l’abrasió

Resistencia a 
la abrasión

Ús domèstic
intens

Uso domés-
tico intenso

23
HDF

Hidròfug

Hidrófugo

Antiestàtic

Antiestàtic

Garantia
Garantía

 

Ignífug

Ignífugo

Ús comercial
intens

Uso comercial 
intenso

33 17,95€*
m2
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parquet llaminat / parquet laminado

Aneto 3

Teide 3

Mulhacén 3

STONE EFFECTS  120x30 cm

Aneto

Teide

Mulhacén

AC6
Resistència a 

l’abrasió

Resistencia a 
la abrasión

Ús domèstic
intens

Uso domés-
tico intenso

23
HDF

Hidròfug

Hidrófugo

Antiestàtic

Antiestàtic

Garantia
Garantía

 

Ignífug

Ignífugo

Ús comercial
intens

Uso comercial 
intenso

33 24,95€*
m2
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SYNCRO 120x20 cm

New York

Manhattan

Miami

LondresParis 2

Miami 2

Seattle 2

New York 2

Manhattan 2

Londres 2

Resistència a 
l’abrasió

Resistencia a 
la abrasión

Ús domèstic
intens

Uso domés-
tico intenso

23
HDF

Hidròfug

Hidrófugo

Antiestàtic

Antiestàtic

Garantia
Garantía

 

Ignífug

Ignífugo

Ús comercial
intens

Uso comercial 
intenso

33 19,70€*
m2
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Bruselas

Moscú

Washington

Oporto

Fez

SYNCRO 120x30 cm

Bruselas 2

Moscú 2

Washington 2

Oporto 2

Fez 2

parquet llaminat / parquet laminado
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INDUSTRY TILES  120x40 cm

Hierro Blanco

Hierro Cendre

Hierro Negro

Hierro Blanco 3

Hierro Cendre 3

Hierro Gris 3

Hierro Nuage 3

Hierro Negro 
(Disponible en acabat biselat/acabado biselado)

3

AC6
Resistència a 

l’abrasió

Resistencia a 
la abrasión

Ús domèstic
intens

Uso domés-
tico intenso

23
HDF

Hidròfug

Hidrófugo

Antiestàtic

Antiestàtic

Garantia
Garantía

 

Ignífug

Ignífugo

Ús comercial
intens

Uso comercial 
intenso

33 24,95€*
m2
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Classic

Hidro 3

Mosaic 3

Classic 3

RETRO 120x40 cm

Mosaic

Hidro

AC6

141

parquet llaminat / parquet laminado

Resistència a 
l’abrasió

Resistencia a 
la abrasión

Ús domèstic
intens

Uso domés-
tico intenso

23
HDF

Hidròfug

Hidrófugo

Antiestàtic

Antiestàtic

Garantia
Garantía

 

Ignífug

Ignífugo

Ús comercial
intens

Uso comercial 
intenso

33 24,95€*
m2
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Aigüestortes

Cabrera

Cameros

ELEGANCE 120x40 cm

Aigüestortes

Cabrera

Cameros

3

3

3

AC6
Resistència a 

l’abrasió

Resistencia a 
la abrasión

Ús domèstic
intens

Uso domés-
tico intenso

23
HDF

Hidròfug

Hidrófugo

Antiestàtic

Antiestàtic

Garantia
Garantía

 

Ignífug

Ignífugo

Ús comercial
intens

Uso comercial 
intenso

33 24,95€*
m2



* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 143

Bertiz

Cabañeros

Bertiz

Cabañeros

3

3

parquet llaminat / parquet laminado
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BLUE EVOLUTION (VINÍLICO) 151x22 cm (7mm espesor) 

Roble Ermitage 2

Roble Guggenheim 2

Roble Uffizi 2

Roble Dalí 2

Material 
100% vinílic

100% 
vinílico

Acabat
sincronitzat
“Realfeel”

Acabado
sinticronizado

Protecció UV

Protección
UV

Nucli Rígid
“Blue Core”

Núcleo rígido
“Blue Core”

Roble Ermitage

Roble Guggenheim

Roble Uffizi

Roble Dalí

39,90€*
m2
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Nogal Prado 2

Roble Van Gogh 2

Roble Pergamo 2

Castaño Louvre 2

Roble Picasso 2

Nogal Prado

Roble Pergamo

Roble Picasso

Roble Van Gogh

Castaño Luvre

parquet vinílic / parquet vinílico
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MATERIAL COL·LOCACIÓ /  
MATERIAL COLOCACIÓN

DESGUASSOS DUTXA / DESAGÜES DUCHA 
SISTEMES DE NIVELLAT / SISTEMAS DE NIVELADO
PERFILS / PERFILES
SEGELLANTS / SELLANTES

La petita diferència entre una bona reforma i una gran reforma no es troba en 
l’elecció dels colors, materials o estil decoratiu, si no en els petits detalls que 
deixen un acabat excel·lent. El remat d’una dutxa d’obra amb un desguàs de 
disseny, l’elecció del millor color de segellant de juntes per a cada ceràmica, 
o la col·locació d’un perfil decoratiu per a rematar amb bon gust una paret o 
una cantonada son els detalls que marquen les diferències i dels que gaudiràs 
a diari. A Queràmic treballem dur per a facilitar-te la tria dels millors acabats 
possibles, per a que tu només hagis d’imaginar-te com ho vols, obris el nostre 
catàleg, i ho trobis.

La pequeña diferencia entre una buena reforma y una gran reforma no se encuentra en 
la elección de los colores, materiales o estilo decorativo, si no en los pequeños detalles 
que dejan un acabado excelente. El remate de una ducha de obra con un desagüe 
de diseño, la elección del mejor color de sellante de juntas para cada cerámica, o 
la colocación de un perfil decorativo para rematar con buen gusto una pared o una 
esquina son los detalles que marcan las diferencias y de los que disfrutarás a diario. A 
Queràmic trabajamos duro para facilitarte la elección de los mejores acabados posibles, 
para que tú sólo tengas que imaginarte cómo lo quieres, abras nuestro catálogo, y lo 
encuentres.

146
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desguassos dutxa / desagües ducha

DESGUASSOS / DESAGÜES

160,50€*

Eurodesague  1701 S
R1/ R2 / R3 - 60 cm

165,85€*

Eurodesague  1701 S
R1/ R2 / R3 - 70 cm

Eurodesague  1701 S
R1/ R2 / R3 - 80 cm

173,34€*

Eurodesague-1701 S R1 
Inox raspallat / inox cepillado
(Reixa quadrats/ rejilla cua-
drados)

5 Eurodesague-1701 S R2 
Inox raspallat / inox cepillado
(Reixa per a ceràmica/ rejilla 
para cerámica)

5 Eurodesague-1701 S R3 
Inox raspallat / inox cepillado
(Reixa llisa/rejilla lisa)

5

47,08€*

Kit desguàs Classic R4 
Inox raspallat/ cepillado
 12,5x12,5 cm

5

62,06€*

Kit desguàs/ desagüe
Premium R1 
Inox brillant/ brillante
11x11 cm

Kit desguàs/ desagüe
Premium R1 
Inox raspallat/ Inox 
cepillado 11x11 cm

5

5
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PERFILS

Euroángulo 193A 
- Blanco 
- 15x15mm - 2,5ml

5

6,99€* 
peça

Europeldaño 198N
- Iroko Natural
- 40x100x18

5

26,66€* 
peça

PERFILS I ESGLAONS / PERFILES Y PELDAÑOS

5Europeldaño 208A
- Plata mate  
- 13mm/2,5m

18,74€* 
peça

SISTEMES DE NIVELLAT / SISTEMAS DE NIVELADO

47,48€*

Kit sistema nivellat
- 100 calços/ calzos 
  (0,5, 1 y 2mm)
- 100 falques/ cuñas
- Alicates

4

9,98€*

Brides/Bridas
- Junta 0,5, 1 y 2 mm
- 100 unitats/ unidades

4

11,50€*

Falques/ cuñas
100 unitats/unidades

4
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perfils / perfiles

Eurolistelo 233A PB
Combi 26/27 3’2/5’2X250 · 2,5ml

5

69,99€* 
peça

Eurolistelo 244A PB
Combi 26/27 3’2/5’2x250 · 2,5ml

5

88,99€* 
peça

Blanc/ Blanco

Blau/ Azul

Taronja/ Naranja

Granat/ Granate

Verd/ Verde

Vermell/ Rojo

Negre/ Negro

Lila

5Eurolistelo 233A PB Cristal  
3,2x250/2,5ml

59,90€* 
peça

28,75€* 
2,5ml

Eurocanto 265A
- Plata mate 85mm
- 1ml/2’5ml

5

11,29€* 
1ml

32,10€* 
2,5ml

Eurocanto 265A
- Plata brillo 85mm
- 1ml/2’5ml

5

13,05€* 
1ml
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Eurocanto 183A
Plata brillo 12mm/2,5ml 

17,78€* 
peça

14,42€* 
peça

11,56€* 
pe

Euromultiuso 230A
Plata brillo 12mm/2,5ml 

5

13,15€*
peça

Plata mate 
Plata mate 

Plata brillo 

Plata raspallat/ cepillado 

10,83€*
peça

Euromultiuso 212A
Plata Blanco 12mm/2,5ml

5

17,78€* 
peça

Euromultiuso 212S
Inox brillo 12mm/ 2,5ml 

5

26,27€* 
peça

Inox raspallat/ cepillado 

26,27€* 
peça

PERFILS Euromultiús/ PERFILES Euromultiuso

PERFILS / PERFILES Eurocanto

57,96€*
peça

Eurocanto Latón 183L 
12mm/2,5ml 

5 5

9,92€*
peça

Plata mate 

7,64€*
peça

Eurocanto 145A
Blanco 12mm/2,5ml 

5

15,30€* 
peça

18,19€* 
peça 19,26€* 

peça

Plata raspallat/ cepillado Plata brillo 

Plata mate 

14,98€* 
peça

Eurocanto 171A
Plata brillo 12mm/2,5ml
 

5

11,92€* 
peça 9,19€* 

peça

Plata mate 
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SEGELLATS I NETEJA DE JUNTES / SELLADOS Y LIMPIEZA DE JUNTAS

5,00€*

DEKOGROUT 1-9mm
- 24 colors/ colores
- Base ciment flexible/ Base  
  cemento flexible
- Hidròfug i antibacterià/   
  Hidrófugo y antibacteriano
- 5kg bossa alumini/ bolsa    
  aluminio

4

7,00€*

BENFERCLEAN
- Detergent per a
  segellants base 
  ciment/ detergente 
  para sellantes base
  cemento
- Pot/bote 1kg

4

PRIMAFUGA 0-5mm
- 20 colors/colores
- Base ciment gra fi/
  base cemento grano fino
- interior i exterior
- 5kg

4

30,00€* DEKOGROUT 2K 2-10mm
- 24 colors/colores
- Epoxi fàcil aplicació i neteja/
  fácil aplicación y limpieza
- Bicomponent no absorbent/
  bicomponente no absorbente
- Antitaques i antiàcid/ antiman-
  chas y antiácido
- Antifloridura i antibacterià/ anti-    
  moho y antibacterias
- Pot / bote 2,5kg

4

11,00€*

DEKOGROUT 2K CLEANER
-  Detergent segellant epoxi/
  detergente sellante epoxi
-  Pot/ bote 500ml

4
7,00€*

DEKOSIL
- 24 colors/ colores
- Silicona junta elàstica
- 13 colors int/ext
- Asèptica i antifloridura/ aséptica
  y antimoho
- Resistència a agents químics,    
  atmosfèrics i d’envelliment/
  resistencia a agentes químicos,
  atmosféricos y de envejecimiento
- Tub de 310ml

4

4,80€*

SILICONE ACÉTICO
- 4 colores universal
- Monocomponent
- Resistent a UV, agents 
  atmosfèrics i canvis de 
  temperatura/ resistente a 
  UV, agentes atmosféricos y
  cambios de temperatura

4

Des de

8,00€*

Des de

segellants / sellantes
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PERFILS / Europeldaño

11,75€* 
peça

5Europeldaño 295A
autoadhesivo 
2x2,5x100mm

Disponible en
13 acabats diferents/
acabados distintos

11,01€* 
peça

5Europeldaño 245R
12,5mm/1m

Disponible en
14 acabats 
diferents/
acabados 
distintos

PERFILS / Europeldaño
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material col·locació / material colocación

PERFILS / Eurotransición distinto nivel

10,68€* 
peça

Disponible en
13 acabats diferents/
acabados distintos

5Eurotransición 292A
Autoadhesivo 
2x2,5x100mm

PERFILS / Eurotransición mismo nivel

8,99€* 
peça

5Eurotransición 290A
utoadhesivo 
2x2,5x100mm

Disponible en
13 acabats diferents/
acabados distintos
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BANYS/ BAÑOS

PLATS DE DUTXA Y BANYERES / PLATOS DE DUCHA Y BAÑERAS
SANITARIS / SANITARIOS - LAVABOS / LAVABOS - AIXETES BANY / 
GRIFOS DE BAÑO - AIXETES CUINA / GRIFOS DE COCINA -
COLUMNES TERMOSTÀTIQUES E HIDROMASSATGE - COLUMNAS 
TERMOSTÁTICAS E HIDROMASAJE - MOBLES DE BANY / MUEBLES DE 
BAÑO - ACCESSORIS DE BANY I COMPLEMENTS / ACCESORIOS DE 
BAÑO Y COMPLEMENTOS

Per a l’espai més important de la casa disposem de la selecció més extensa 
de productes de primera qualitat als preus més competitius. Hem afegit 
en exclusiva una complerta gamma de productes d’un dels fabricants de 
productes de bany més reconeguts a nivell mundial: Ravak, els productes de 
la qual reben any rere any els premis més prestigiosos de disseny, qualitat 
i innovació. Alhora, mantenim el millor preu en els millors productes de les 
marques més prestigioses ampliant-ne la gamma, i posem a la teva disposició 
l’excel·lent relació qualitat preu dels nostres productes de marca pròpia, que 
cobreixen un ampli ventall de necessitats, estètica i preus. El compromís de 
Queràmic amb tu es sempre el de dur-te els millors productes al millor preu, i 
aquesta secció n’és la millor mostra.

Para el espacio más importante de la casa disponemos de la selección más extensa 
de productos de primera calidad a los precios más competitivos. Hemos añadido en 
exclusiva una completa gama de productos de uno de los fabricantes de productos 
de baño más reconocidos a nivel mundial: Ravak, los productos de la que reciben 
año tras año los premios más prestigiosos de diseño, calidad e innovación. Asimismo, 
mantenemos el mejor precio en los mejores productos de las marcas más prestigiosas 
ampliando la gama, y ​​ponemos a tu disposición la excelente relación calidad precio de 
nuestros productos de marca propia, que cubren un amplio abanico de necesidades, 
estética y precios. El compromiso de Queràmic contigo es siempre el de llevarte los 
mejores productos al mejor precio, y esta sección es la mejor muestra.
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70x100 / 80x100 - 249€*

70x120 / 80x120 - 262€*

70x140 / 80x140 - 275€*

70x150 / 80x150 - 285€*

70x160 / 80x160 - 293€*

70x170 / 80x170 - 305€*

70x180 / 80x180 - 313€*

70x200 / 80x200 - 328€*

70x220 / 80x220 - 380€*

90x100 - 305€*

90x120 - 318€*

90x140 - 344€*

90x150 - 357€*

90x160 - 364€*

90x170 - 389€*

90x180 - 421€*

90x200 - 446€*

100x100 - 318€*

100x120 - 331€*

100x140 - 370€*

100x150 - 395€*

100x160 - 421€*

100x170 - 446€*

100x180 - 472€*

100x200 - 523€*

Mides/ medidas disponibles 5

STONE

Adaptable a qualsevol 
espai i mida/ Adaptable 
a cualquier espacio y 
tamaño

Antibacterià i antillis-
cant C3/ Antibacteriano 
y antideslizante C3

Inclou vàlvula de 
desguàs amb arre-
plegacabells / Incluye 
válvula de desagüe con 
recogepelos

Inclou reixa inox /
Incluye rejilla inox

plats de dutxa / platos de ducha

29,90€*

-49%PVP 59,60€

Opcional: 
Vàlvula VIEGA TEMPOPLEX
amb cargols i arreplegacabells/
con tornillos y recogepelos

5

Plat de dutxa/
Plato de ducha
Grafito Gel Coat
70x100 cm

5

249,00€*

-15%70x100 cm

Des de/ Desde

Plat de dutxa/
Plato de ducha
Blanco Gel Coat

5 Plat de dutxa/
Plato de ducha
Gris Gel Coat

5 Plat de dutxa/
Plato de ducha
Natural Gel Coat

5
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70x100 / 80x100 - 299€*

70x120 / 80x120 - 312€*

70x140 / 80x140 - 325€*

70x150 / 80x150 - 335€*

70x160 / 80x160 - 343€*

70x170 / 80x170 - 355€*

70x180 / 80x180 - 363€*

70x200 / 80x200 - 378€*

90x100 - 355€*

90x120 - 368€*

90x140 - 394€*

90x150 - 407€*

90x160 - 414€*

90x170 - 439€*

90x180 - 471€*

90x200 - 496€*

Mides/ medidas disponibles

SILEX

299,00€*

-15%PVP 355,00€

Des de/ Desde

Antibacterià i antillis-
cant C3/ Antibacteriano 
y antideslizante C3

Inclou reixa inox /
Incluye rejilla inox

30,00€* Opcional: Vàlvula de desguàs/ 
desagüe especial SILEX 
amb cargols/ con tornillos

3

5

Silex Blanco
Gel Coat

Silex Crema
Gel Coat

Silex Gris
Gel Coat

Silex Grafito
Gel Coat

5 5 5 5
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70x90 - 406€*

70x100 - 422€*

70x110 - 442€*

70x120 - 482€*

70x130 - 502€*

70x140 - 518€*

70x150 - 544€*

70x160 - 584€*

70x170 - 614€*

70x180 - 640€*

70x190 - 680€*

70x200 - 710€*

70x210 - 746€*

70x220 - 782€*

75x90 - 412€*

75x100 - 439€*

75x110 - 455€*

75x120 - 495€*

75x130 - 518€*

75x140 - 544€*

75x150 - 581€*

75x160 - 637€*

75x170 - 653€*

75x180 - 680€*

75x190 - 726€*

75x200 - 749€*

75x210 - 775€*

75x220 - 808€*

80x90 - 422€*

80x100 - 442€*

80x110 - 485€*

80x120 - 515€*

80x130 - 544€*

80x140 - 574€*

80x150 - 640€*

80x160 - 693€*

80x170 - 709€*

80x180 - 719€*

80x190 - 767€*

80x200 - 808€*

80x210 - 848€*

80x220 - 888€*

85x90 - 439€*

85x100 - 465€*

85x110 - 498€*

85x120 - 544€*

85x130 - 578€*

85x140 - 607€*

85x150 - 670€*

85x160 - 719€*

85x170 - 729€*

85x190 - 812
85x200 - 851
85x210 - 891
85x180 - 772
85x220 - 927

90x90 - 449€*

90x100 - 488€*

90x110 - 531€*

90x120 - 578€*

90x130 - 630€*

90x140 - 653€*

90x150 - 709€*

90x160 - 746€*

90x170 - 785€*

90x180 - 808€*

90x190 - 841€*

90x200 - 881€*

90x210 - 924€*

90x220 - 967€*

95x90 - 459€*

95x100 - 502€*

95x110 - 554€*

95x120 - 607€*

95x130 - 653€*

95x140 - 709€*

95x150 - 746€*

95x160 - 812€*

95x170 - 838€*

95x180 - 868€*

95x190 - 934€*

95x200 - 973€*

95x210 - 1026€*

95x220 - 1069€*

100x90 - 465€*

100x100 - 518€*

100x110 - 574€*

100x120 - 627€*

100x130 - 683€*

100x140 - 726€*

100x150 - 799€*

100x160 - 878€* 
100x170 - 904€*

100x180 - 947€*

100x190 - 990€*

100x200 - 1026€*

100x210 - 1072€*

100x220 - 1145€*

SOLID EXTRAPLÀ / EXTRAPLANO 2,5CM 

plats de dutxa / platos de ducha

Mides/ medidas disponibles 5

Solid GRANIT
Surface
Solid Surface

5

Es pot fer en qualsevol mesura o forma/
Se puede hacer en cualquier medida o forma

Solid PETRAM
Surface
Solid Surface

5 Solid SMOOTH
Surface
Solid Surface

5

Antibacterià i antilliscant C3/ 
Antibacteriano y antideslizante C3

Inclou vàlvula de desguàs amb 
tapa / Incluye válvula de desagüe 
con tapa

3 textures diferents/ texturas diferentes

Des de/ Desde

406,00€*
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RADIADORS / RADIADORES

Radiador arqueado cromo
- 45x111,8 cm
- MA4501118CR

5
Radiador
diseño cromo
CORNELIUS
- 50x130 cm
- CO5001300CR

4

Radiador arqueado cromo
- 45x176cm
- MA4501760CR

5

220,00€*

145,00€*

399,00€*

Radiador plano blanco
- 45x168cm
- KD4501680

5

Radiador plano blanco
- 45x111,8 cm
- KD450960

5

79,00€*

99,00€*

Radiador arqueado blanco
- 45x164cm
- KDO4501640

5

115,00€*

Els radiadors no inclouen termòstat, claus ni vàlvula / Los radiadores no incluyen termostato, llaves ni válvula
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radiadors /radiadores

Radiador
diseño cromo
CORNELIUS
- 50x130 cm
- CO5001300CR

RADIADORS / RADIADORES

Radiador eléctrico plano blanco
- KE600960
- 60x96cm
- 400W IP65

5

Radiador cromo S-Line
- RS6001118CR
- 60x111

5

Radiador eléctrico
plano blanco
- KE450960
- 45x96cm
- 300W IP65

5

Radiador Viktor antracita
- D5001000A
- 45x93cm

Termostato
- SKVTERMOSTAT

51,00€*

175,00€* 155,00€* 110,00€*

Radiador Viktor blanco
- D5001000
- 45x93cm

*Els radiadors no inclouen termòstat, claus ni vàlvula / Los radiadores no incluyen termostato, llaves ni válvula.

33

*Els radiadors no inclouen termòstat, claus ni vàlvula / Los radiadores no incluyen termostato, llaves ni válvula.

RADIADORS ELECTRICS / RADIADORES ELECTRICOS

135,00€* 145,00€*

5
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 plats de dutxa/ platos de ducha - desguassos / desagües

DESGUASSOS / DESAGÜES

Eurodesague-1701 S R1 
Inox raspallat  (Reixa 
quadrats) / inox cepillado 
(Reja cuadrados)

5 Eurodesague-1701 S R2 
Inox raspallat (Reixa per 
a ceràmica) inox cepilla-
do (Reja para cerámica)

5 Eurodesague-1701 S R3 
Inox raspallat 
(Reixa llisa) inox cepillado
(Reja lisa)

5

47,08€* 87,00€*

Kit desguàs / Kit desagüe
Classic R4 
Inox raspallat / Inox cepillado 
12,5x12,5 cm

5 Desguàs / desagüe 40cm 
ZLAB40
40 cm

4

62,06€*

Kit desguàs / Kit desagüe
Premium R1 
Inox brillant / Inox brillante
Inox raspallat / Inox cepillado
11x11 cm

5

73,83€*

Kit desguàs/ Kit desagüe
Ceramic R2 
Inox raspallat/ Inox cepillado 
12,5x12,5 cm

5

Eurodesagüe 1701 S
R1/ R2 / R3

160,50€*

60 cm

165,85€*

173,34€*

70 cm

80 cm

PLATS DE DUTXA CERÀMICS / PLATOS DE DUCHA CERÁMICOS

Mides/ medidas disponibles

70x100x5,5 - 160€*

70x120x5,5 - 177€*

80x120x5,5 - 190€*

70x140x5,5 - 328€*

5Italian Extraplà
- Ceràmic/cerámico
- Extraplà/ extraplano 5,5 cm
- No inclou vàlvula/ no incluye
  válvula

5160,00€*

Des de

70x100x11 - 121€*

70x120x11 - 143€*

Mides/ medidas disponibles 5
Condal Ceràmic
- Ceràmic/cerámico
- 11 cm
- Rectangular
- No inclou vàlvula/ no incluye
  válvula

5

121,00€*

Des de

Vàlvula desguàs amb tapa per plat du-
txa/ Válvula desagüe con tapa para plato 
ducha de 90 cm ESLIMCR90:  18,95€

Vàlvula desguàs amb tapa per plat dutxa/ 
Válvula desagüe con tapa para plato ducha 
de 60 cm E484CR64: 12,90€
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banyeres / bañeras

Mesclador per a banyera 
exenta/ Mezclador para 
bañera exenta
Epoca 
IR023+NOHYOPTIMA
Per banyera ZEUS amb kit 
dutxa/ Para bañera ZEUS 
con Kit de ducha

BANYERES EXENTES / BAÑERAS EXENTAS

Exenta ZEUS acrílica
80x170 cm 
Inclou vàlvula clic-clac, sifó i 
potes/ Incluye válvula clic-clac, 
sifón y patas

5

5

690,00€*

Exenta ZARA acrílica
80x169 cm
Inclou vàlvula clic-clac, sifó i
potes/ Incluye válvula clic-clac, 
sifón y patas 

5

5

498,00€*

Mesclador per a 
banyera/ Mezclador 
para bañera exenta 
OPBVANBAT001

525,00€*

899,00€*
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975,00€*

Exenta KARYN acrílica**
KAR1700 - 147x77 cm
Inclou vàlvula clic-clac, sifó i potes/
Incluye válvula clic-clac, sifón y patas

975,00€*

4

5

BANYERES EXENTES / BAÑERAS EXENTAS

Exenta MARY 1700 acrílica
MARY1700 - 170x80 cm
Inclou vàlvula clic-clac, sifó i potes/ 
Incluye válvula clic-clac, sifón y patas

1999,00€*

Exenta EVELYN Mineral Marble
EVE1700 - 172x87 cm
Inclou vàlvula clic-clac, sifó i potes/
Incluye válvula clic-clac, sifón y patas 

635,00€*

Mesclador per a 
banyera/ Mezclador 
para bañera exenta   
- OPBVANBAT002

Mesclador per a banyera/ 
Mezclador para bañera
exenta - OPBVANBAT003

549,00€*

3

4

5
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FREEDOM

banyeres / bañeras

FREEDOM Q acrílica
80x169 cm 

4

FREEDOM W Acrílica
80x166cm

4

1.819€*

PVP 2.150,25€ -15%

1.819€*

PVP 2.150,25€ -15%

Mesclador per a banyera/
Mezclador para bañera
exenta FREEDOM
- FM080.00

4

713,00€*

PVP 843,00€ -15%

Mesclador per a banyera/
Mezclador pera bañera 
exenta FREEDOM CHROME
- CR080.00

4

795,45€*

PVP 937,00€ -15%
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10º L acrílica
Asimétrica orientació 
esquerra/ Asimétrica 
orientación izquierda 
170x100 cm

IDEA PLUS

75x150  - 185€*

75x160  - 195€*

75x170  - 205€*

Mides disponibles

IDEA PLUS acrílica
banyera a paret/ bañera a pared
(no inclou peus/ no incluye patas) 

4

4

3

410º Panell frontal blanc
per a banyera L y P/
10º Panel frontal blanco
para bañera L y P

410º Kit instal·lació panell/ 
10º Kit instalación panell

10º Potes per a banyera/ 
Patas para bañera

3Peus per a banyeres Laguna / Patas para bañera Laguna - 8,20€*

També disponible 10º P acrílica
También disponible 10º P acrílica
Asimétrica orientació dreta/ Asimétrica orientación 
derecha 170x100 cm

También disponible en medida 160x95 cm

190,38€*

-15%PVP 225,00€

25,38€*

-15%PVP 30,00€

35,54€*

-15%PVP 42,00€

185,00€*

Des de

475,54€*

PVP 562,00€ -15%

10º / 10º
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Conjunt de barra, flexo
i teledutxa 902.00
barra 65 cm, flexo 150cm,
teleducha 3 funcions

CAMPANULA II
acrílica 75x170 cm

CAMPANULA II
acrílica 80x180 cm

EIXETES / GRIFERÍAS

CAMPANULA II

banyeres / bañeras

360,46€*

PVP 426,00€ -15%

400,23€*

PVP 473,00€ -15%

4

79,90€*

PVP 94,00€ -15%

Mesclador termoestàtic 
de banyera Deepsea
1Kit de dutxa DE REGAL

3

4

4

KITS PANELL 

Kit instal·lació panell frontal - 18,70 €* 
Kit panell frontal Campanula II 170 cm - 132,85 €*

Kit panell frontal Campanula II 180 cm - 137,08 €*

Kit panell lateral Campanula II 75 cm - 81,23 €*

Kit panell lateral Campanula II 80 cm - 88,85 €*

Campanula II Potes per a banyera 75 cm - 29,62 €*

Campanula II Potes per a banyera 80 cm - 31,31 €*

4

Vàlvula CLIC CLAC - 35,54 €* 4

Juego sujeción paneles - 18,62 €* 4

Termostàtic/ Termostático
dutxa/ ducha
- BST268

4

95,00€*

Mesclador termostàtic 
de banyera/ bañera
- BST222

4

125,00€*

Mesclador termostàtic 
de banyera/ bañera
- BST222H

4

135,00€*

Termostàtic/ Termostático
dutxa/ ducha
- BST268H

4

115,00€* 165,00€*
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Mampara Crom banyera
75cm VZUNIKCRT
- 75x143,5
- Vidre 6 mm Easy
- Mòbil

99,00€*

37,50€*

Vàlvula Clic-Clac 
U2A110051 SILFRA
antidesbordament/
antidesbordamiento

CHROME

4

47,50€*

2,90€*

Vàlvula Bowden
47,5 cm. CR+KT77+AC
SEICRTEK SILFRA
antidesbordament/
antidesbordamiento

Banyera CHROME acrílica esquerra/
Bañera CHROME acrílica izquierda
CA51000000 - 160x105 cm L

Banyera CHROME acrílica dreta/
Bañera CHROME acrílica derecha
CA61000000 - 160x105 cm R
También disponible en medida 170x105 cm

3

3
435,77€*

-15%PVP 515,00€

Monocomandament
de banyera CHROME
- CR 022.00/150
- Broc giratori amb inversor integrat/ 
  caño giratorio con inversor integrado

4

237,77€*

-15%PVP 281,00€

Panel Kit Chrome B28100000N - 25,50 €* 

Suport Peus Banyera/
Soporte Pies Bañera RAVAK
CY81000000 - 35,54€*

Panell frontal A
dreta o esquerra/
Panel frontal A
derecha o izquierda

Sifón banyera Multi
E719

181,92€*

-15%PVP 215,00€

106,62€*

-15%PVP 126,00€

4

Desagüe banyera
Clic-Clac Chrome

4

6

4 4
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WALK-IN CRISTAL 8MM Y TRATAMIENTO ANTICAL

mampares / mamparas

Mampara Walk-In
- Vidre 8 mm Easy / Vidrio 8mm Easy
- Anticalç / Antical
- Suport ajustable / soporte ajustable

Mides disponibles/
Medidas disponibles

WI80 -   77x200 - 175€*

WI90 -   87x200 - 180€*     
WI00 -   97x200 - 195€*

WI10 - 107x200 - 205€*

WI20 - 117x200 - 215€*

WI40 - 140x200 - 245€*

5

ZAV2 - 49cm máx.
- Barra ajustable per a      
  mampara Walk-In

5

Mampara WIROZ 
- 35x200
- Silo batent/ Silo batiente 180º 
- Easyclean

5

130,00€*

49,00€*

175,00€*

Des de/ desde:
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TEX

Mampara TEX
- Fixe + corredera 6mm Easyclean
- Inclou maneta MADLO3
- Fijo + corredera 6mm Easyclean
- Incluye manilla MADLO3

No inclou muntatge / No incluye montaje

Mides disponibles/
Medidas disponibles

TEXD100CRT-   97-101x195 - 265€*

TEXD120CRT- 117-121x195 - 275€*

TEXD140CRT- 137-141x195 - 295€*

Lateral fixe/fijo 77-79:
STENATEXD80-      80x195 - 145€*

265,00€*

Des de/ desde:

5
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WINTER

Mampara WINTER Standard
- Fixe/fijo + corredera 6mm 
- Vidre templat/ Vidrio templado
- Rodament antivolcada/ Rodamiento
  antivuelco
- Tractament antical inclòs/ Tratamiento
   antical incluido
- Perfil en plata brillant/ brillante
- Reversible (tant esquerra com dreta/
  tanto izquierda como derecha)
- Alliberador de fulla a la parte inferior/
  Liberador de hoja en la parte inferior

No inclou muntatge / No incluye montaje

mampares / mamparas

Mides disponibles/
Medidas disponibles

114 - 120x200 cm - 359€*

119 - 121x200 cm - 362€*

120 - 126x200 cm - 362€*

126 - 132x200 cm - 364€*

132 - 138x200 cm - 367€*

138 - 144x200 cm - 377€*

139 - 141x200 cm - 377€*

144 - 150x200 cm - 386€*

150 - 156x200 cm - 396€*

156 - 162x200 cm - 406€*

162 - 168x200 cm - 416€*

168 - 174x200 cm - 426€*

174 - 180x200 cm - 441€*

160,00€*

Des de/ desde:

359,00€*

Des de/ desde: 5

67 - 70x200 cm - 160€*

77 - 80x200 cm - 168€*

87 - 90x200 cm - 175€*

Lateral Fijo:
Mides disponibles/
Medidas disponibles
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XTENSA

Mampara XTENSA PURE
- Fixe + corredera vidre
  amb tractament anticalç
- Fijo + corredera cristal
  con tratamiento antical

No inclou muntatge /
No incluye montaje

120 cm izquierda/ derecha

620,00€*

PVP 818,00€

160 cm izquierda/ derecha

690,00€*

PVP 906,00€

140 cm izquierda/ derecha

650,00€*

PVP 862,00€

4

mampares / mamparas

Water Turbine System
Teleducha con dos funciones, ducha y pedicura, fácil de activar / desactivar la función. 
La ducha de pedicura está diseñada para la eliminación fácil, segura y rápida de la piel 
dura de los pies. No hay necesidad de una fuente externa o potencia mecánica.
El enjuague continuo con agua proporciona un cuidado suave y el efecto relajante. 
La combinación con la función de ducha le brinda al usuario un beneficio 2 en 1 más 
completo.

PEDICURE SHOWER 

Shower Care Pedicure Care

función relajante
de la ducha

Uso del cabezal de
pedicura húmeda

Fácil intercambio 
de funciones

Cabezal intercambiable 

Cuidado de la salud y la belleza 2 en 1
2

39,50€* Unidad

GARANTIA: 2 AÑOS
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115€*

Tractament antical / Tratamiento antical

ION POLARIZANTE SYSTEM

IonPolarizante System
•IPS Kalyxx es un cuerpo de flujo continuo con puertos de en-
trada y salida. En ella se colocan placas con forma de turbina de 
dos materiales de distinta conductividad, creando una turbulen-
cia (que produce la polarización iónica) que cambia la estructura 
fínal de los minerales del agua.

76,3%
Efectividad

• Instalación:
Instalar en la toma de agua (después del medidor).
En caso ser un edificio, instalar en la toma de cada
departamento u oficina.*
*En caso de tener cisterna, instalar después de la bomba.
El efecto dura 72 horas.

Patente (TGP® - polarización galvánica turbulenta) agua.

Blue Line KALYXX
1/2” - 3/4” - 1” 

3

RED LINE
La Cal conduce el calor 300 veces menos
que la resistencia calentadora de Metal con
RED LINE proteje la tubería de agua caliente, los calentadores, 
lavavajillas, lavadoras, etc. durante muchos años y necesidad
de menor energia.

  Garantía: 5 años   /  Tiempo de vida útil mínima: 10 años

BLUE LINE
Además de reducir la cal y la corrosión, reduce la aparición de 
bacterias en tuberías de agua potable. 
- es adecuada para consumo de larga duración
- el agua tiene mejor sabor y mayor frescura
- equilibra el pH del organismo y previene el desarrollo
  de enfermedades
- mejora la digestión y la actividad de los intestinos

 Unidad

Red Line KALYXX
1/2” - 3/4” - 1” 

3

85€* Unidad

3

12€* Unidad

Washball

WASHBALL
- Protege la lavadora, el lavavajillas, etc. de la Cal
- Fácil de usar, no contiene agentes químicos.
- No tiene mantenimiento.
- Disminuye la necesidad de detergente en 1/3.
- Wasball deja que el agua fluya por su interior.
Simplemente ponga Wasball  con su ropa/vajilla, etc antes de 
comenzar el lavado.

• Tratamiento físico-galvánico del agua.
• Sin fuente de alimentación interna ni externa.
• Sin mantenimiento.
• Sin química, sin imanes, ni ondas.
• Producto totalmente ecológico.
• No disminuye la presión del agua en el hogar.
• No altera la composición mineral original del agua.
• Fácil de instalar, se conecta directamente a tuberías
   de cobre, CPVC o PVC..
• 76.3% de efectividad en la eliminación de depósitos de cal.
• Protección de aparatos de hidromasaje,
   inodoros multifunción, grifería termostática,
   electrodomesticos, etc.
• Disminuye el coste energetico de la vivienda.
• Disminuye el consumo de jabones
   y detergentes.

  Garantía: 2 años 
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CUBE WAY

239,00€*

CUBE WAY inodor complet
/ inodoro completo
- Sortida/ Salida: dual 4,5/3L
- Tapa/ Tapa: amortiguada
   Soft Close Slim
- Sistema TOTAL CLEAN

395,00€*

5 Kit descàrrega empotrable/
Kit descarga empotrable
- 9.400.012
- Descàrrega/ Descarga 3/3,5l
- Inclou cisterna, pulsador i anclat-  
  ges/ Incluye cisterna, pulsador
  y anclajes.
- Vàlid per paret cartró-guix /
  Válido para pared cartón-yeso

2

174,90€*

PVP 289,00€

Inodor complet CONNECT
Inodoro completo CONNECT
- Fons/ Fondo: 66 cm
- Sortida/ Salida: dual
- Tapa/ Tapa: soft 
- Format/ Formato: compacto
- Descàrrega/ Descarga: 4/6l

299,00€*

PVP 378,00€

4 Inodor suspès CONNECT
Inodoro suspendido CONNECT
- Fons/ Fondo: 54 cm
- Sortida/ Salida: dual
- Tapa/ Tapa: soft 

4

CONNECT
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WC Ecológico sin cisterna

OPTIMFLUSH SYSTEM 

Optim Flush System
OptimFlush crea la nueva generación de Inodoros. Inodoro sin 
Tanque, ni alimentación externa. Muy bajo consumo de agua y que  
cumple con los parámetros más estrictos de las normas técnicas 
actuales, con un enfoque en la máxima simplicidad y fiabilidad 
del sistema. La filosofía “todo en uno” pone el mayor énfasis en 
la instalación, preparación rápidas y sencillas. Con una estetica 
moderna, joven y elegante.

• No necesita instalación de cisterna oculta.

• Cantidad de agua ajustable en la descarga
   desde 1 Litro hasta 4,5 Litros.

• Control remoto de la descarga.

• Mayor nivel de agua, más higiénico.

• Instalación rápida y fácil.

• Sistema de lavado del inodoro más eficiente con
   menos consumo de agua. 

• Funcionamiento silencioso: bajo nivel de ruido
   durante la descarga

50% menos 
de agua por 

descarga

Todo en una 
pieza.

Sin Deposito

Sin energía 
externa

Extension
of line carry

by 

30%

859€*WC OptimFlusch
59x39,5cm Híbrido, salida horizontal
y asiento con caída amortiguada.
INCLUIDO CONTROL REMOTO

Nuevo y revolucionarío sistema
de limpieza total del inodoro

Patentado

5
 Unidad

ECOLOGICO / GARANTIA: 5 AÑOS
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Tapa de rápid muntatge i desmuntatge
per a una neteja més fàcil

Tapa de rápido montaje y desmontaje
para una limpieza más fácil

84,00€*

Lavabo MONTANARO
MN5544
- 55x44x16,7

5

Inodor suspès MONTANARO
EASY2244
- Fons/ Fondo: 55cm
- Sortida/ Salida: dual
- Tapa: esmorteïda/ amortiguada    

5

199,00€*

EUR COMPACTO

245,00€*

-25%PVP 330,00€

Inodoro compacto Rimless
Depósito 3/6 Litros
con tapa fina amortiguada
EUR 990
- 81x 61x 37,5

5

MONTANARO
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sanitaris / sanitarios

27,90€*

Portarrotlles i auxiliar Glas 
Portarrollos y auxiliar Glas
GLASZASDRZPAPB
- amb peu de vidre/ con pié   
  de cristal

149,00€*

Inodor suspès BLUE
  EASY2233
- Fons: 55cm/ Fondo 55cm
- Sortida: dual/ Salida: dual
- Tapa esmorteïda/ Tapa amortiguada

5

5

BLUE

115,00€*

DUC Griferia DUCHITA WC-BIDE
- Monocomandament empotrat CWC5
/ Monomando empotrado

5

199,00€*

-35%PVP 310,45€

Kit cisterna per empotrat
Kit cisterna para empotrar
Inclou/ Incluye:
- Cisterna, polsador i
   anclatge/
- Cisterna, pulsador y
   anclaje

3

KIT CISTERNA
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Sanitari suspès/ Sanitario
suspendido ALFA
- AL010
- Sistema Rim-Ex
- Fons/ Fondo: 52 cm
- Sortida/ Salida: dual
- Tapa: Softclose Fino AL030S

5

5

ALFA - HAVANA

240,00€*

-25%PVP 320,00€

5Sanitari suspès/ Sanitario
suspendido HAVANA
- HA010
- Sistema Rim-Ex
- Fons/ Fondo: 52 cm
- Sortida/ Salida: dual
- Tapa: Softclose Fino HA030S

254,00€*

-25%PVP 338,66€

77,00€*

Sanitari suspès/ Sanitario
suspendido ALFA Negro Mate
- AL010BL
- Sistema Rim-Ex
- Fons/ Fondo: 52 cm
- Sortida/ Salida: dual
- Tapa: Softclose Fino AL030S

399,00€*

Sanitari suspès/ Sanitario
suspendido ALFA Blanco Mate
- AL010MW
- Sistema Rim-Ex
- Fons/ Fondo: 52 cm
- Sortida/ Salida: dual
- Tapa: Softclose Fino AL030S

399,00€*

Lavabo porcelana
HAVANA
- HA5540
- 55x40cm

3

159,00€*

Bidet suspès/ Bidet
suspendido ALFA 
- AL020 - 52x36x30

5

159,00€*Bidet suspès/ Bidet
suspendido HAVANA
- HA020 - 52x36x30

5

5
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Sanitari complet/ Sanitario
completo EURO
- Compacte/ Compacto
- Rimless
- Alimentació/ Alimentación inferior
- Sortida/ Salida: dual
- Tapa Esmorteïda/ Amortiguada

Sanitari complet/ Sanitario
completo BAU
- Compacte/ Compacto
- Rimless
- Alimentació/ Alimentación inferior
- Sortida vertical/horizontal
- Tapa Esmorteïda/ Amortiguada

Sanitari suspès/ Sanitario
suspendido EURO
- Rimless
- Tapa Esmorteïda/ Amortiguada

sanitaris / sanitarios

EURO

BAU

Urinari/ Urinario BAU
- 39438000

399,00€*

PVP 486,90€

179,00€*

PVP 219,70€

119,00€*

PVP 159,00€

259,00€*

PVP 313,00€

2

1

2

1
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THE GAP COMPACT ECO RIMLESS

Sanitari complert THE GAP
- Fons/ fondo: 60 cm
- Sortida/ salida: dual
- Tapa: soft
- Format/ formato: compacte/compacto
- Descàrrega/descarga: ecològica 2/4
- Compact Eco
- Rimless 

Sanitari suspès/ Sanitario
suspendido THE GAP
- Rimless
- Tapa esmorteïda/amortiguada

1

2

281,89€*

PVP 402,70€ -30%

258,00€*

PVP 344,00€ 25%

Kit complet BOCCHI
KMPLVIDIMABS
- Cisterna especial pladur/ cartón yeso
- Sanitari suspès/ suspendido
- Tapa esmorteïda/ amortiguada
- Polsador blanc/ Pulsador blanco
- Insonorizant / Insonoro

3

6Mànega extensible connexió/
Manguito extensible conexión - 9,90 €

KIT BOCCHI

199,00€*
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Rectangular NEGRE**
- LA6038BS
- 60x38

299,00€*

3 Rectangular BEIGE**
- LA6038LB
- 60x38

299,00€*

3Quadrat NEGRE**
- LA4646BS
- 46x46

299,00€*

3

Quadrat BEIGE
- LA4646LB
- 46x46
No inclou aixeta, vàlvula 
ni complements/ No incluye grifo,
válvula ni complementos.

3

PEDRA / PIEDRA

299,00€*

-25%PVP 399,00€

Quadrat CARRARA**
- LA4010WM
- 40x40x10

3Quadrat BEIGE**
- LA4010LB
- 40x40x10

299,00€*

3 Quadrat NEGRE**
- LA4010BS
- 40x40x10

3

299,00€*299,00€*

**No inclou vàlvula/ No incluyen válvula

RODÓ GRIS**
- LA4412LG

3Rectangular GRIS**
- LA5035LG

270,00€*

3

3

270,00€*

Quadrat GRIS**
- LA4444LG

270,00€*

Vàlvula Pedra GRIS
- PZATKALG
- Fitxa/ Fija (no clic-clac)

49,00€*

3

Vàlvula CROM
- PZATKA
- Fitxa/ Fija (no clic-clac)

15,50€*

3
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rentamans / lavabos

PEDRA / PIEDRA

Rodó BEIGE
- LA4040LB
- ø 40

3

199,00€* Rodó NEGRE**
- LA4040BS
- ø 40

199,00€*

3

225,00€*

Rodó CARRARA**
- LA4040WM
- ø 40

3

375,00€*

Ovalat Beige**
- LA5535LB
- 55x35x10

3 Ovalat CARRARA**
-  LA5535WM
- 55x35x10

375,00€*

3Ovalat NEGRE**
- LA5535BS
- 55x35x10

375,00€*

3

**No inclou vàlvula/ No incluyen válvula

Vàlvula Pedra BEIGE
- PZATKALB
- Fitxa/ Fija (no clic-clac) 49,00€*

3Vàlvula Pedra CARRARA
- PZATKAWM
- Fitxa/ Fija (no clic-clac)

3Vàlvula Pedra NEGRE
- PZATKABS
- Fitxa/ Fija (no clic-clac)

3

LAVABOS SDZ BANY / LAVABOS SDZ BAÑO

Lavabo RONDO
- 40x40x11
- Semiencastrable

Lavabo CONCEPT
- 41x41
- Es necessari el joc de sujecció/
  Es necesario el juego de sujección
  Libra C377

Lavabo TONDO negre mat
- 40x40

80,00€* 74,00€* 185,00€*

5 5 5
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Lavabo ceràmic COTTO
- 49x30x13,3

85,00€* 99,00€*

5 Lavabo ceràmic FINO
- 59x41x10

4

98,00€*

Lavabo ceràmic NIDO
- 39,5x39,5x15

5

Lavabo ceràmic TONDO
- 42,5x42,5x22,5
- No inclou repisa, aixeta
  ni complements

5

98,00€*

Lavabo ceràmic TORTO
- 46x46,5x10

5

59,00€*

Lavabo ceràmic LA4242VN
- 42x42x15,5

4

VALLONE

99,00€*

-23%PVP 129,00€

Lavabo ceràmic oval OVATO
- 65x46x14
- No inclou repisa, aixeta
  ni complements

5

119,00€*

110,00€*

Lavabo ceràmic SPILLO
- 58,5x38,5x14

5
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rentamans / lavabos

LAVABOS SLIM 

Slim Rodó 3/5mm
- 38,5x38,5x14cm
- SLM3939

5 Slim Rodó 3/5mm
- 38,5x38,5x14,5cm
- SLM3838

5

Lavabo ceràmic
MULTI
- 51x45,5x18

1

19,95€*

-37%PVP 32,00€

MULTI

95,00€* 95,00€*

Slim Rectangular 3/5mm
- 50x40x13,5cm
- SLM5040

5

115,00€*

145,00€*

-26%PVP 195,00€

125,00€* 125,00€*

Slim Rodó 3/5mm
- 40x40x13,5cm
- SLM4040

5 Slim Cuadrado 3/5mm
- 43x43x13cm
- SLM4343

5

Slim Cuadrado 3/5mm
- 39x39x13cm
- SLM3939Q

5

115,00€*
Slim Rectangular 3/5mm
- 55x39x13mm
- SLM5539

5
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VÀLVULES / VÁLVULAS

67,90€*

65,00€*

Lavabo ceràmic BIGIO
- BG4626
- 45x24,2x13

62,90€*

4

Lavabo ceràmic BIGIO
- BG4638
- 44x35,7x12,4

4

Lavabo ceràmic BIGIO
- BG4229/ BG4229L
- 42x29,5x13,5
- Dreta o esquerra/ Derecha
  o izquierda
- No inclou aixeta ni vàlvula/
  No incluye grifo ni válvula

4

74,90€*

Lavabo ceràmic BIGIO
- BG5025P / BG5025L 
- 50x25x14,4
- Dreta o esquerra/ 
  Derecha o izquierda

4

BIGIO

17,70€* 12,75€* 13,90€*

Vàlvula de lavabo
CLIC CLAC quadrada
- VF785CRQ

3 Vàlvula de lavabo 
CLIC CLAC rodona
- VF785CR

3 Vàlvula de lavabo 
CLIC CLAC Premium

5 Vàlvula CLIC CLAC 
cerámica blanca brillo

5

20,80€*
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aixetes de bany/ grifos de baño

119,00€*
M. lavabo empotrat paret
- SO 101
(Inclou els dos embellidors/ incluye los dos 
embellecedores)

5

98,00€*

Bateria M. dutxa
- SO 168

5

125,00€*

Bateria M. bany-dutxa
- SO 022

5

14,85€*

Set mànec rodó
- OPB005

5

89,00€*

M. bidet
- SO 135

5

SOFIE

M. lavabo
- SO 071

5

59,00€*

-42%PVP 95,00€

85,00€*

M. lavabo
- SO 085
- 21,5 cm

5

92,00€*

M. ducha empotrat amb 
inversor
- SO 015

5
Conj. barra, flexo i
teledutxa/ teleducha
- OPS070
- barra 75cm  
- flexo 1,5m
- teledutxa 3 funcions/ 
teleducha 3 funciones

6

32,50€*
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89,00€*

M. bidet
- CU 235

5

99,00€*

99,00€*

M. lavabo alt/ alto
- CU 285
- 24,1 cm

M. lavabo 
empotrat paret/
empotrado paret
- CU 101

5

5

121,00€*

Bateria M. bany-dutxa/
baño-ducha
- CU 222

5

93,00€*

Bateria M. dutxa/ ducha
- CU 268

5

89,00€*

Conj. barra dutxa/ ducha
- OPH 070
- Inclou mànec, barra 70 cm  
   i flexo 1,5m/ Incluye
   mango, barra 70 cm y
   flexo 1,5m

5

CUBE WAY

M. lavabo
- CU 271

577,95€*

-32%PVP 115,00€

Mànec dutxa/ Mango ducha
- OPH004
- Inclou mànec, suport  
  i flexo 1,5m/ Incluye mango,
  soporte y flexo 1,5m

5

17,95€*

-57%PVP 42,00€

86,00€*

M. dutxa empotrat 
amb inversor/ M. ducha 
empotrada con inversor
- CU 215

5
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aixetes de bany/ grifos de baño

4Bateria M. dutxa
- TD 032.00/150

4Bateria M. banyera
- TD 022.00/150

M. lavabo
- TD 014.00

4

M. lavabo 33cm
- TD 015.00

4

10º

4M. dutxa empotrat
amb inversor/ M. ducha 
empotrada con inversor
- TD 065.00

110,85€*

-15%PVP 131,00€

M. bidet
- TD 055.00

4

115,08€*

-15%PVP 136,00€

170,08€*

-15%PVP 201,00€

146,38€*

-15%PVP 173,00€

R-BOX multi base RB 070.50
per a monocomandament
empotrable/ para monomando
empotrable

79,90€*

-15%PVP 94,00€

174,31€*

-15%PVP 206,00€

4Racord sortida dutxa/ 
salida ducha
- 701.00

36,38€*

-15%PVP 43,00€

158,23€*

-15%PVP 187,00€

Conj. barra-flexo i
teledutxa/teleducha 902.00
- barra 65cm
- flexo 1,5m
- teledutxa 3 funcions/
  teleducha 3 funciones

4

79,90€*

-15%PVP 94,00€
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138,00€* 113,40€* 89,00€*

139,00€*

83,50€*

74,50€*

M. bidet
- LE 235

5

Bateria M. bany-dutxa/
Batería M. baño-ducha
- LE 222

Bateria M. dutxa/
Batería M. ducha
- LE 268

Conj. barra dutxa/ ducha
- Barra dutxa/ducha 70 cm
- Mànec dutxa/ mango
   ducha
- OPH 0705 5

5

M. lavabo
- LE 285
- 24,5 cm

5

M. dutxa empotrat 
amb inversor/ M. 
ducha empotrada 
con inversor
- LE 215

5

LEVANTA

M. lavabo
- LE 271

5 62,00€*

-34%PVP 95,00€

Mànec dutxa/
mango ducha
- OPH004
- Inclou mànec, suport  
  i flexo 1,5m/ Incluye mango, 
  soporte y flexo 1,5cm

5

17,95€*

-57%PVP 42,00€
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Termostàtic/ Termostático
dutxa/ ducha
- BST268

79,50€*

M. bidet
- VA 235

5

4

129,00€*

M. lavabo
- VA 285
- 24,5 cm

5

VALETA

VALLONE

87,00€*

M. lavabo
- VA 271

5

aixetes de bany/ grifos de baño

119,00€*

Termostàtic bany-dutxa/
Termostático baño-ducha
- BST222

4

125,00€* 95,00€*

M. lavabo
- RIN071NO
- Color Negre/ Negro

4

Set dutxa
- RIN168DN
- Color Negre/ Negro
- M. dutxa/ducha
- Flexo
- Teledutxa

179,00€*

4
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57,00€*

75,00€*

M. lavabo
- LU 271ES

Bateria bany-dutxa/
Batería baño-ducha
- LU 222

55,00€*

59,00€*

62,50€*

Bateria dutxa/
Batería ducha
- LU 268

M. dutxa empotrat 
amb inversor/ M. 
ducha empotrada 
con inversor
- LU 215

M. bidet amb desguàs
automàtic/ M. bidet con
desagüe automático
- LU 235

LUCIDA

5

5

76,00€*

M. lavabo
- LU 285LES
- 24,5 cm

5

5

5

5
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96,00€*

Aixeta/ grifo lavabo 
monobloc - IR075

220,00€*

Bateria bany-dutxa/
Batería baño-ducha
- IR023
- amb flexo i teledutxa

105,00€*

Bateria dutxa/ batería
ducha - IR168D
- amb flexo i teledutxa

145,00€*

Aixeta/grifo lavabo
 monobloc - IR085
16,2cm

94,00€*

Aixeta/grifo bidet
monobloc - IR135

EPOCA

5 3

3

3

3

aixetes de bany/ grifos de baño

Mesclador per a banyera/
Mezclador para bañera
exenta Epoca 
IR023+NOHYOPTIMA
- Per banyera ZEUS
  amb kit dutxa/
- Para bañera ZEUS
  con kit ducha

445,00€*

5



192 * Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 

CHROME

Termostàtic 
empotrat
tres vies per a/ 
Termoestático 
empotrado tres 
vías. No incluye 
RBOX 
CR 067.00

4

Bateria banyera
monoconmandament/
batería bañera mono-
mando
- CR 022.00/150
- Broc giratori amb
  inversor integrat/ caño
  giratorio con inversor
  integrado

4

Bateria dutxa
monoconmandament/
bateria ducha monomando
- CR 032.00/150

4

M. lavabo
- CR 012.00

4

M. lavabo empotrat/
empotrado
- CR 019.00

4 M. bidet
- CR 055.00

Inclou desguàs 
automàtic/
Incluye desagüe 
automático4

M. lavabo 33 cm
- CR 015.00

4

M. dutxa empotrat
amb inversor/ M. ducha 
empotrado con inversor
CR 065.00

4

R-BOX multi base RB 
070.50 per a monoco-
mandament empotrable/
para monomando empo-
trable: 79’90 €

237,77€*

-15%PVP 281,00€

237,77€*

-15%PVP 281,00€

209,85€*

-15%PVP 248,00€

158,23€*

-15%PVP 187,00€

237,77€*

-15%PVP 281,00€

265,69€*

-15%PVP 314,00€

154,85€*

-15%PVP 183,00€

131,15€*

-15%PVP 155,00€

4R-BOX RB 071.50 110,85€
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89,00€*

Conj. barra dutxa/
Conj. barra ducha
- OPH 070
- Inclou mànec, barra 70cm  
   i flexo 1,5m/ Incluye
   mango, barra 70cm y
   flexo 1,5m

5

89,00€*

M. bidet
- DO 235

4

85,00€*

M. lavabo
- DO 271

4

155,00€*Bateria M. bany-dutxa/ 
batería M. baño-ducha
- DO 222

4

155,00€*

Bateria M. dutxa/
batería M. ducha
- DO 268

4

DONATA

aixetes de bany/ grifos de baño

Set OPH004
- 1 funció/ función
- flexo 1,5m
- suport/ soporte

5

17,95€*
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BAUEDGE

49,95€*

-30%PVP 71,95€

82,24€*

-20%PVP 102,80€

M. bany-dutxa/ baño-ducha
23334000

2

58,77€*

-30%PVP 83,95€

M. bidet
23332000

1

167,30€*

-30%PVP 239,00€

Conjunt dutxa/ Conjunto ducha
GROHTHERM 800
34565001
- Termostática Grohtherm 800 de 1/2
  dutxa/ducha
- Conjunt/Conjunto New Tempesta II de
  600mm
- GROHE TurboStat(R)
- GROHE Ecojoy(R)

1

M. lavabo
23329000

1

58,77€*

-30%PVP 83,95€

M. dutxa/ M. ducha
23333000

1
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EUROSMART COSMOPOLITAN

75,60€*

-30%PVP 10800€

M. bidet monobloc
32840000

2

83,30€*

-30%PVP 119,00€

M. lavabo monobloc
23326000

1

328,30€*

-30%Abans 469,00€

aixetes de bany/ grifos de baño

Columna de dutxa amb termòstat/
Columna de ducha con termostato 
NEW TEMPESTA COSMOPOLITAN - 27922001
- GROHE TurboStat: manté la temperatura de l’aigua/
  mantiene la temperatura del agua.
- GROHE SafeStop: limita la temperatura màxima de
  l’aigua/ limita la temperatura máxima del agua.
- GROHE DreamSpray: igual cabdal a les 2 funcions del
  teledutxa/ igual caudal en las 2 funciones del teleducha.
- GROHE AquaDimmer: ajustos fàcils inclús sota l’aigua/
  ajustes fáciles incluso bajo el agua.
- GROHE Speedclean: entrades d’aigua de fàcil neteja/  
  entradas de agua de fácil limpieza.
- Braç pivotant/ Brazo pivotante.
- Flexo TwistFree de 1,75m
- Construcció anticremades/ Construcción antiqueduras

1
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75,00€*Bateria M. bany-dutxa/ 
Batería M. baño-ducha
- LA 222

3
59,00€*

Bateria M. dutxa
- LA 268

3

53,60€*

M. lavabo
- LA 271

3

LAVELA

67,90€*

M. bidet
- LA 235

3

14,85€*

Set de dutxa mànec rodó/
Set de ducha mango redondo
- OPB005

5
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Bateria bany-dutxa/
Batería baño-ducha
- PRO 222

2

26,50€*

M. lavabo
- PRO 271

2

22,50€*

M. bidet amb desguàs
automàtic/ con des-
agüe automático
 - PRO 235

2

23,90€*

Bateria M. dutxa/
Batería M. ducha
- PRO 268

2

S-LINE PRO

M. aigüera broc alt/
M. fregadero caño alto
- PRO 280

2

19,90€*

M. aigüera broc
giratori/ M. fregadero 
caño giratorio
- PRO 282

2

aixetes de bany i cuina/ grifos de baño y cocina

Monocomandament 
aigüera canya alta/
Monomando fregadero
caño alto 21 cm

2

34,00€*

SL 281

1Monocomandament 
aigüera / Monomando
fregadero - 31367000

83,97€*

-30%PVP 119,95€

BAUEDGE

29,90€*

19,90€*
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Monocomandament 
aigüera canya alta/ Mono-
mando fregadero caño alto 
23,50 cm - SO180

Monocomandament 
aigüera broc giratori/ 
Monomando fregadero 
caño giratorio
- LE280

5

5

72,90€* 98,00€*

109,00€* 65,00€*

SOFIE CUBE WAY

LUCIDALEVANTA

Monocomandament 
aigüera broc giratori/
Monomando fregadero caño 
giratorio - CU280

Monocomandament 
aigüera broc alt/ Monomando 
fregadero caño alto  38,50 cm
- LU280

5

5

105,00€*115,00€*

Aixeta monocoman-
dament aigüera Mila/
Monomando fregadero
- Crom/ cromo 519414

3 Aixeta monocomandament
aigüera Mida/ Monomando 
fregadero
- Crom/ cromo 517742

3

MILA MIDA
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Monocomandament 
aigüera columna/
Monomando fregadero
columna
OPS176

4

MINTA

Monocomandament 
aigüera airejador extraible/ 
monomando fregadero
aireador extraíble 
 - 32321002

Monocomandament 
aigüera airejador extraible/ 
monomando fregadero 
aireador extraíble 
 - 32322002

1 1

202,30€*

PVP 289,00€

202,30€*

PVP 289,00€

aixetes de cuina/ grifos de cocina

COLUMNA CHEF

STEEL ACERO INOX

Aixeta monocomandament 
aigüera/ Monomando fregadero
- Acero inox.
STNRZ185

4

149,00€*

Aixeta monocomandament
aigüera extraible/
Monomando fregadero
- Acero inox
STNRZ285

3

179,00€*

142,95€*
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KIT DUTXA EMPOTRADA / KIT DUCHA EMPOTRADA

61,90€* 115,00€* 37,00€*

Ruixador rodó/
rociador redondo 
- OPB 006
- ø20 cm

Ruixador rodó/ 
rociador redondo 
 - OPB 008
- ø30 cm

Ruixador rodó 
blanc-crom/ 
rociador redondo 
blanco-cromo  
- BSHSKP32
- ø25 cm

5 5

5

39,00€*

Ruixador quadrat
blanc-crom/ rociadror 
cuadrado blanco-cromo 
- BSHSZP31
- 25x25 cm

5

69,90€*

Ruixador quadrat/
rociador cuadrado
- OPH 006
- 20x20 cm

5

Ruixador quadrat/
rociador cuadrado
- OPH 008
- 30x30 cm

Ruixador rodó empo-
trat/ rociador redondo 
empotrado
- OPB 011
- ø40 cm

Ruixador quadrat empo-
trat/ rociador cuadrado 
empotrado
- OPH 011
- 43x43 cm

5

5 5

129,00€*

495,00€* 660,00€*

Ruixador rectangular/
rociador rectangular
- OPH 010
- 34x22 cm

5

99,00€*

Ruixador amb
cascada 2 funcions/ Ro-
ciador con cascada
2 funciones
- OPH 002
- 53x16 cm

2

396,00€*

1. Escull el teu ruixador/ Escoge tu rociador
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Braç conexió ruixador rodó/
brazo conexión rociador
redondo
- OPB 007
- 40 cm

5

28,00€*

5

Suport teledutxa amb 
sortida d’aigua rodó/ 
apoyo teleducha
con salida de agua 
redondo  
- OPB 250

5

41,95€*

Barra dutxa
amb sortida
flexo/ barra ducha 
con salida flexo
- 975.00 - 60cm

4

4

Braç conexió ruixador quadrat/ 
brazo conexión rociador
cuadrado
- OPH 007
- 40 cm

5

Braç conexió
sostre rodó/
Brazo de conexión 
techo redondo
- OPB004
- 20 cm

5

39,00€*

29,00€*

Suport teledutxa amb 
sortida d’aigua quadrat/ 
soporte teleducha con 
salida de agua cuadrado
- OPH 250

48,00€*

2. Escull el braç de conexió/ Escoge el brazo de conexión

3. Escull el suport teledutxes/ Escoge el soporte teleducha

Flexo per a
teledutxa OPTIMA 
- OP085
- 150 cm

5

8,50€*

Flexo per a
teledutxa OPTIMA 
- OP285
- 200 cm

5

10,90€*

Flexo teledutxa 
extensible cònic 
- de 150 a 200 cm

4

4,95€*

4. Afegeix els accesoris/ Añade los accesorios

Racord Chrome - 701.00

kits dutxa empotrada/ kits ducha empotrada

79,54€*

RAVAK         PVP 94,00€

Barra suport/ soporte
70cm Chrome + racord 
Chrome - 974.00

4

63,46€*

RAVAK         PVP 75,00€

36,38€*

RAVAK         PVP 43,00€
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5. Tria el teledutxa / Elije el teledutxa

Teledutxa 
cilíndric/ tele-
ducha cilíndrico
- OPS 020
- 1 funció/
   función

5 Teledutxa 
quadrat/ tele-
ducha cuadrado
- OPH 021
- 1 funció/
   función

5

5,90€* 7,95€* 2,99€*

2Mànec dutxa/
mango ducha
- SL 020
- ø7 cm

11,90€*

Teledutxa/
Teleducha
- BSRS 252
- ø11 cm 
- 5 funcions/
  funciones

5

5,90€*

Teledutxa/
Teleducha
- OPB 020
- ø8 cm

5

10,90€* 17,95€*

17,95€*

6,95€*

17,95€*

17,95€*

5,95€*

Teledutxa/
Teleducha
- OPE 022
- ø12 cm
- 3 funcions

5
Teledutxa/
Teleducha
- BSRST21
- ø11,5 cm
- 3 funcions/
  funciones

5

Teledutxa/
Teleducha
- BSRST31
- ø11,5 cm
- 3 funcions/
  3 funciones

5 Teledutxa/
Teleducha
- BSRST51
- ø10 cm
- 5 funcions/
  5 funcions
- brocs/ inyec-
tores silicona

5

Teledutxa/
Teleducha
- BSRST22
- ø11,5 cm
- 3 funcions/
  funciones

5

Teledutxa/
Teleducha
- BSRST32
- ø11,5 cm
- 3 funcions/
  3 funciones

5 Teledutxa/
Teleducha
- BSRS431
- ø10 cm
- 3 funcions
  3 funcions
- brocs/ inyec-
tores silicona

5
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M. dutxa empotrat 
amb inversor/ M. ducha 
empotrado LEVANTA
- LE215

5

83,50€*

5

92,00€*

M. ducha empotrat amb 
inversor/ M. ducha empo-
trado con inversor
- SO 015

6. Tria el teu monocomandament/ Elije tu monomando

M. dutxa empotrat 
amb inversor/ M. ducha 
empotrado con inversor-
CUBE WAY
- CU 215

5

86,00€*

M. dutxa empotrat 
amb inversor/ ducha em-
potrado con inversor
- LU 215

5

Termostàtic dutxa
empotrat dues vies /
Termostato ducha empo-
trado dos vias CROME
- CR063.00

4

59,00€*

Kit complert dutxa empotrada rodó/
kit completo ducha empotrada

5

232,25€*

PVP 280,00€

218,31€*

RAVAK      PVP 258,00€

EXEMPLE KIT

kits dutxa empotrada/ kits ducha empotrada



204 * Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 

COLUMNES DUTXA ANIMA/ COLUMNAS DUCHA

COLUMNES DUTXA OPTIMA/ COLUMNAS DUCHA

Columna ALUSHOWER
4 funcions/funciones: teledutxa, 
ruixador, cascada i jets de 
massatje/ teleducha, rociador, 
cascada y jets de masaje

375,00€*

340,00€*

4

Columna termostàtica
OPTIMASSTH
- regulable en alçada/altura
- 1 funcions/ funciones

4

Columna termostática
GLASHOWER
3 funcions/funciones: teledutxa, 
ruixador i jets de massatje/ teleducha, 
rociador, y jets de masaje

3

Columna termostática
OPTIMASSTK
- regulable en alçada/ altura
- 3 funcions/ funciones

4

177,00€* 190,00€*



205* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 

COLUMNES DUTXA OPTIMA/ COLUMNAS DUCHA

Columna dutxa/ ducha
OPTIMAPIPE
- adaptable a cualsevol bateria/
  a cualquier batería
- ruixador/ rociador 20cm
- teledutxa/ teleducha
- regulable

3

columnes de dutxa/ columnas de ducha

RHIN PLUS

Columna hidromassatge
alumini/ hidromasaje aluminio
- Tractament antiditades/
   tratamiento antihuellas
- Monocomandament amb
  cartutx ceràmic/ monomando
  con cartucho cerámico
- Jets i teledutxa anticalcaris/
  jets y teleducha anticalcáreos
- Flexo inoxidable 1,5m
- Multifunció/multifunción:
  teledutxa, ruisador, cascada
  i jets d’hidromassatge/
  teleducha, ruisador,
  cascada y jets de hidromasaje

5

OPTIMAPIPE

95,00€*

255,00€*

Columna termostàtica
quadrada/ cuadrada
OPTIMASSTZ
- regulable en alçada/ altura
- teledutxa 3 funcions/
  teleducha 3 funciones

4

199,00€*
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KITEKITE

Columna amb ruixador/
con rociador
- barra telescópica
- termostática
- teledutxa/teleducha

240,00€*

5

199,00€*

IGUAZÚ NIÁGARA

Columna amb ruixador/
con rociador 20cm
- barra telescópica
- teledutxa/teleducha
- monocomandament/ 
  monomando

160,00€*

5 Columna amb ruixador/ 
con rociador 20cm
- barra telescópica
- termostática
- teledutxa/teleducha

185,00€*

5

VICTORIA

4Columna amb ruixador/
con rociador
- barra telescópica
- teledutxa/teleducha
- monocomandament/ 
  monomando
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columnes de dutxa/ columnas de ducha

Columna termostática
- TE093.00/150
- 5 anys/años de garantia
- ruixador quadrat/
  rociador cuadrado

TERMO

3

395,00€*

-27%PVP 548,00€

Columna termostática
- TE092.00/150
- 5 anys/años de garantia
- bany-dutxa/ baño/ducha

3

395,00€*

-33%PVP 595 ,00€

Columna termostática
- TE091.00/150
- 5 anys/años de garantia
- ruixador rodò/ rociador redondo

3

299,00€*

-45%PVP 553,00€
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CONJUNTS DE DUTXA/ CONJUNTOS DE DUCHA

29,00€*

Conjunt barra, flexo i 
teledutxa/ Conjunto 
barra, flexo y teledu-
cha BSSSK91
- 3 funcions/ funciones

2

167,30€*

-30%PVP 239,00€

GROHTHERM 800
termostática
- 34565001
- Termostat/termostato
- Barra New Tempesta

1

122,00€*

Conj. termostàtic/ termostático
dutxa/ ducha
- SETBST268
- inclou barra i teledutxa/ incluye
  barra y teleducha Set OPS070

4

148,00€*

Conj. termostàtic bany-dutxa/ 
Conj. termostático baño-ducha
- SETBST222
- inclou teledutxa/ incluye
  teleducha Set OP005

4

Conj. Termostàtic/
Termostático
dutxa/ ducha

4

195,00€*

-BSTSET268H y
 Set OPH070
- 1 funció/ función
- barra 70cm  
- flexo 1,5m
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columnes de dutxa/ columnas de ducha 

CONJUNTS DE DUTXA / CONJUNTOS DE DUCHA

Set OPB005
- 1 funció/ función
- flexo 1,5m
- suport/ soporte

14,85€*

5

16,50€*

Set OPH005
- 1 funció/ función
- flexo
- suport/ soporte

5

32,50€*

Set OPS070
- 3 funcions/ funciones
- barra 75 cm
- flexo 150cm

6

89,00€*

Set OPH070
- 1 funció/ función
- barra 70cm  
- flexo 1,5m

5

19,90€*

3Set SL070NEW
- 3 funcions/ funciones
- barra 70cm
- flexo 1,5m

Set OPH004
- 1 funció/ función
- flexo 1,5m
- suport/ soporte

5

17,95€*

Set RAVAK 902.00
- barra 65 cm
- flexo 150cm
- 3 funcions/ funciones

4

79,54€*

-15%PVP 94,00€
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2,99€*

2Teledutxa/ teleducha
- SL 020
- ø7 cm

5,90€*

Teledutxa/ teleducha
- OPS 020
- Cilíndric/ cilíndrico
- 1 funció/ función

5

7,95€*

Teledutxa/ teleducha
- OPH 021
- Quadrat/ cuadrado
- 1 funció/función

5

TELEDUTXES / TELEDUCHAS

17,95€* 17,95€* 17,95€* 6,95€* 5,95€*

Teledutxa/ teleducha
- BSRST22
- ø11,5 cm - 3 funcions

Teledutxa/ teleducha
- BSRST31
- ø11,5 cm - 3 fun.

Teledutxa/ teleducha
- BSRST32
- ø11,5 cm - 3 fun.

Teledutxa/ teleducha
- BSRS251
- ø10 cm - 5 fun.

Teledutxa/ teleducha
- BSRS431
- ø10 cm - 3 fun.

5 5 5 5 5

10,90€*

Teledutxa/ teleducha
- OPE 022
- ø12 cm
- 3 funcions/ funciones

5

17,95€*

Teledutxa/ teleducha
- BSRST21
- ø11,5 cm
- 3 funcions/ funciones

Teledutxa/ teleducha
- 952.00 - 5 funcions

4
5

Teledutxa/ teleducha
- 957.00

4

27,92€*

RAVAK         PVP 33,00€

20,31€*

RAVAK         PVP 24,00€

11,90€*

Teledutxa/ Teleducha
- BSRS 252
- ø11 cm 
- 5 funcions/funciones

5
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teledutxes / teleduchas

5

5

115 ,00€*

DUC dutxeta/duchita 
WC-bide M. empotrat/ 
M. empotrado
- CWC5
- aigua calenta i freda/
  agua caliente y fria

49,00€*

DUC dutxeta/duchita 
WC-bide amb clau es-
quadra doble sortida/ 
con llave escuadra 
doble salida
- 8100/LLPWC
- només aigua freda/
  solo agua fria

DUTXETES / DUCHITA

ACCESORIS / ACCESORIOS

4,95€* 8,50€*

Flexo OPTIMA
- OP085
- PVC
- 150 cm

5Flexo dutxa/ducha
- Doble grapa
- Acer inox
- 170 cm

4

10,90€*

Flexo OPTIMA
- OP285
- 200 cm

4

4,95€*

Flexo extensible cònic
- de 150 a 200cm

4

Flexo SATINFLEX
- 913.00
- PVC
- 150 cm
- 5 anys de garantia/
  5 años de garantía

4

20,31€*

RAVAK         PVP 24,00€
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ACCESORIS / ACCESORIOS

5,50€* 4,65€*

Suport per a ruixador
Soporte para rociador
- OPB035
- rodó per a paret
  redondo para pared

Suport per a ruixador/
Soporte para rociador
- OPH035
- quadrat per a paret/
  cuadrado para pared

5 5

7,95€*6,95€*

Clau de pas quadrada/
llave de paso cuadrada
OPTIMA RVQ
1/2 - 3/8

Clau de pas rodona/ 
llave de paso redonda 
OPTIMA RVP
1/2 - 3/8

66

3,95€* 8,95€*

Sifó ampolla plàstic/
sifón botella plástico
- E560
- 5/4 x 40

Sifó guarda espai/
sifón guarda espacio
- E660
- 5/4 x 40

6 5

5 Suport per a ruixador 
amb presa d’aigua 
quadrat/ soporte para 
rociador con salida de 
agua cuadrado  
- OPB 250

5

41,95€*

Suport per a ruixador 
amb presa d’aigua 
quadrat/ soporte para 
rociador con salida de 
agua cuadrado
- OPH 250

48,00€*
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accesoris dutxa i lavabo / accesorios de ducha y lavabo

43,95€*

Sifó telescòpic/ sifón 
telescópico OPTIMA
quadrat crom/ cuadrado 
cromo
- SIFMQ
- Zamac cromat
- 5/4x32cm

ACCESORIS / ACCESORIOS

19,95€* 32,90€*

Sifó telescòpic/ sifón
telescópico OPTIMA
ampolla crom/ botella cromo
- SIF674

Sifó telescòpic rodó/
sifón telescópico 
redondo OPTIMA
- SIFM 5/4

5 5

57,80€*

Sifó telescòpic/ sifón
telescópico OPTIMA
rodó crom/ redondo
cromo
- SIFMLUX
- 5/4x32cm

66

Tovalloler/ toallero
- Per penjar/ para colgar
- 29 cm
- Inox

Tovalloler/ toallero
- Per penjar/ para colgar
- 36 cm
- Inox

6 6

TOVALLOLERS / TOALLEROS

Es col·loca entre el moble i el lavabo. Sense instal·lació/
Se coloca emtre el mueble y el lavabo. Sin instalación

24,00€*

PVP 36,80€

25,50€*

PVP 40,00€
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Potes d’alumini (2 unitats) / patas de aluminio (2 unid.)

240 mm - 24,95€* 
BLANC DARK OAK CHERRY ANTRACITA

99,00€*

PETIT

Conj. PETIT
-	 40x23,5 cm

-	 Inclou moble i lavabo 
cerámic/ incluye mueble y 
lavabo cerámico

-	 No inclou aixeta ni 
complements/ no incluye 
grifo ni complementos

2

Conj. VERONA
- 60x48X54 cm

-	 Porta amb obertura esquerra o dreta/ 
puerta con abertura izquierda o derecha.

- Inclou lavabo de Cristall marbre/ incluye 
lavabo de Cristal mármol.

- Disponible en colors White i Cerezo.

4

Conj. VERONA
- 46x26X52 cm

- Porta amb obertura esquerra 
o dreta/ puerta con abertura 
izquierda o derecha.

- Inclou lavabo de Cristall 
marbre/ incluye lavabo de   
Cristal mármol.

- Disponible en colors White, 
Light Oak i Wenge

4

245,00€*

149,00€*

VERONA

Blanco 60x48x54 

Blanco 46x26x52 Light Oak 46x26x52 Wengue 46x26x52

Cerezo 60x48x54
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MOBLE SOLID NSAPM090
-	 92x72x50

-	 Fusta de cedre massissa/ Madera de 
cerezo macizo

-	 No inclou lavabo/ No incluye lavabo

-	 Es suministra sense forat de sifó/ Se 
suministra sin agujero de sifón

- No Inclou Mirall/ No Incluye espejo 
ZREM50

 mobles de bany/ muebles de baño

- 80x45 cm
- 2 calaixos amb fre/ 2 cajones con freno
- Lavabo ceràmic/cerámico
- Inclou mirall i aplic / incluye espejo y aplique
- No inclou aixeta/ no incluye grifo

Conj. greywood 5

350,00€*

Abans 430,00€

DUE MODEL EXCLUSIU / MODELO EXCLUSIVO

4

NATUREL SOLID

5Conj. Blanc/ Blanco

850,00€*

145,00€*

NATUREL ZREM50
-	 Mirall rodó 50cm amb cinta de cuir negre 

o marró/ espejo redondo de 50cm con 
cinta de cuero negra o marrón.

4
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ESSENTIAL

Conj. blanc-Faig/
blanco-haya
-	 80 cm

- 	2 calaixos amb obertura 
per polsador/ 2 cajones con 
abertura con pulsador

- Lavabo ceràmic/cerámico

-	 Inclou mirall i aplic led/ 
Incluye espejo y aplique led

-	 No inclou aixeta/ no incluye 
grifo

4

495,00€*
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LACAT BLANC/ LACADO BLANCO

ROURE/ ROBLE

Kit 100cm

395,00€*

Kit 80cm

350,00€*

Kit 120cm

495,00€*

mobles de bany/ muebles de baño

LACAT GRIS/ LACADO GRIS

Conjunt BLANC/ GRIS/ ROURE
-	 3 calaixos amb potes/ 3 cajones con patas
- 80 cm: lavabo ceramic 1 pica/ cerámico 1 seno
-	 100 cm: lavabo ceramic 1 pica/ cerámico 1 seno
-	 120 cm: lavabo ceràmic 2 piques/ cerámico 2 lavabos
-	 Inclou mirall i aplic LED/ Incluye espejo y aplique LED
- 	No inclou aixeta/ no inluye grifo

El nostre model BIURE està dispo-
nible en més de 35 combinacions 
possibles, descobreix-les totes a la 
nostra web!

Nuestro modelo BIURE está dispo-
nible en más de 35 combinaciones 
posibles, descúbrelas todas en 
nuestra web!

4

BIURE
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435,00€*

PAVIA WAY

Columna 40cm Blanca 
-	 PVAVIA2V40DVP
-	 Disponible en 

obertura  dreta i 
esquerra/ derecha e 
izquierda

5
Conj. 120cm blanc doble 
pica/ blanco doble lavabo
- 120x49x59

755,00€*

5

495,00€*Conj. 85cm Blanc/
blanco
- 85x49x58

5

Conj.105cm Blanc/blanco
- 105x49x58
- 	Dos calaixos/ cajones
-	 Moble de fusta lacada/ mueble de 

madera lacada 
-	 Lavabo de càrrega mineral/ lavabo 

de carga mineral
-	 No inclou aixeta ni mirall/ no 

incluye grifo ni espejo

595,00€*

5
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CHROME

Conj. CHROME 120cm 4

1102,45€*

Abans 1.297,00€

Mirall 60cm amb il·luminació/
Espejo 60cm con iluminación :172€ 6

Conj. CHROME I 60cm 4

513,40€*

Abans 604,00€

Conj. CHROME II 80cm 4

605,20€*

Abans 712,00€

Conj. CHROME
- Inclou calaix extraïble/ incluye cajón extraíble
- 60 y 80 cm: Inclou lavabo càrrega mineral 1 pica/ 

incluye lavabo carga mineral 1 seno
- 120 cm: Inclou lavabo càrrega mineral 2 piques/ 

inclou lavabo carga mineral 2 senos
- No inclou aixetes ni mirall/ no incluye grifo ni espejo

mobles de bany/ muebles de baño

También disponible en medida 60 y 70 cm También disponible en medida 70 y 80 cm
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Conjunt/Conjunto TWINS White Brillo
- 50x57x46

- Calaix extraïble/ Cajón extraíble

- Inclou lavabo ceràmic/ Incluye lavabo cerámico

2

TWINS

265,00€*
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ROBLE NATURAL

ROBLE NOCE

Colores Roble

599,00€*

ROBLE NOCE

ROBLE BLANCO

Lacado Blanco Brillo

699,00€*

Conjunt/ Conjunto
- 120x46

- 1 calaix de 120cm i 2 de 60cm extraïbles/ 1 
cajón de 120cm y 2 de 60cm extríbles.

-	 Inclou lavabo de porcellana amb pica a 
l’esquerra/ Incluye lavabo de porcelana con 
lavabo a la izquierda.

-	 Disponible en colors Blanco lacado, Roble 
Blanco,Roble Natural i Roble Noce/

 -	Disponible en color Blanco lacado, Roble 
Blanco, Roble Natural y Roble Noce.

5

SDZ BANY FAMILY
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ROBLE NATURAL

LACADO BLANCO

Lacado Blanco 
Brillo/ Mate

3 Colores Roble

625,00€*

545,00€*

Conjunt/ Conjunto
- 100x45

- 	2 calaixos de 70cm extraïbles i 1 porta de 30cm/ 2 
cajones extraíbles de 70cm y 1 puerta de 30cm.

-	 Inclou lavabo de porcellana amb pica a l’esquerra/ 
Incluye lavabo de porcelana con lavabo a la izquierda.

-	 Disponible en colors Blanco lacado, Roble Blanco,  
Roble Natural i Roble Noce/ Disponible en color Blanco 
lacado, Roble Blanco, Roble Natural y Roble Noce.

5

SDZ BANY NUBE

ROBLE NOCEROBLE BLANCO
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 mobles de bany/ muebles de baño

ROBLE NOCE

ROBLE NATURAL

Preu per mòdul
Precio por módulo

340,00€*

Conjunt/ Conjunto
-100x45

- 1 calaix de 100cm amb tapa

-	 Mòduls combinables/ Módulos 
combinables

-	 Pensat per lavabo de sobretaula 
(no inclòs) Pensado para lavabo de 
sobremesa (no incluido)

- Disponible en colors Roble Natural 
i Roble Noce/ Disponible en Roble 
Natural y Roble Noce.

5

SDZ BANY ZETA
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4

342,55€*

Abans 403,00€

10º

Auxiliar Alto SD
-	 160x45cm

-	 Moble amb porta/ Mueble con puerta

-	 Inclou lavabo mineral marbre/ Incluye lavabo 
mineral mármol.

Auxiliar Alto SD

Conj. 10º 650
-	 65x48cm

-	 Moble amb porta/ Mueble con puerta

-	 Inclou lavabo mineral marbre/ Incluye lavabo 
mineral mármol.

Conj. 10º Asimètric
-	 65x53,5 cm

-	 Moble amb porta/ Mueble con puerta

-	 Inclou lavabo mineral marbre/ Incluye lavabo mine-
ral mármol

-	 Disponible format esquerra o dreta/ Disponible en 
version izquierda o derecha

También disponible en medida 55x48,5 cm

Moble 10º 650 

4
505,75€*

Abans 595,00€

Moble 10º Asimètric

4

481,95€*

Abans 567,00€
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mobles de bany/ muebles de baño

No inclou lavabo 
complements,
ni suports/ no incluye 
complementos, ni 
soportes

Taulell WENGUÉ
- DO10050WE
- 100x50 cm

5

Taulell WENGUÉ
- DO12050WE
- 120x50cm

5

Taulell ANCONA
- DO10050AK
- 100x50 cm
- Acacia

5

Taulell ANCONA
- DO12050AK
- 120x50cm
- Acacia

5

Taulell ORECH
- DO10050OR
- 100x50 cm
- Cirerer/ cerezo

5

Taulell ORECH
- DO12050OR
- 120x50cm
- Cirerer/ cerezo

5

109,00€*

Suport taulell/
soporte taulell
- KONZOLEH
- Tovalloler/ toallero

5

49,00€*
unitat

Suport taulell/
soporte taulell
- KONZOLEP

5

20,80€*
unitat

TAULELL

Taulell WENGUÉ
- DO8050WE
- 80x50 cm

Taulell ANCONA
- DO8050AK
- 80x50 cm

Taulell ORECH
- DO8050OR
- 80x50 cm

5

5

5

130,00€*

100x50cm

80x50cm

160,00€*

120x50cm
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ZIL

345,00€*

Mirall amb il·luminació LED antibaf/
Espejo con iluminación LED antivaho
- ZIL12070TLEDS
- 120x70 cm
- activació per sensor/ activado por sensor

235,00€*

Mirall amb il·luminació LED i aplic 3 
augments/ Espejo con iluminación LED
y aplique 3 aumentos
- ZIL6080KZLED
- 60x80 cm

3

3

145,00€*

NATUREL ZREM50
-	 Mirall rodó 50cm amb cinta de cuir negre 

o marró/ espejo redondo de 50cm con 
cinta de cuero negra o marrón.

4

155,00€*

- ø 80cm

130,00€*

- ø 60cm

LED BENNU
-	 Mirall rodó 60 i 80cm  Led/ espejo redondo 

de 60 y 80cm Led.

- IP44 12v

6
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DIGIT TV

miralls de paret/ espejos de paret

LED BLUETOOTH COSMOS
-	 80x80/ 100x80/ 120x80cm Bluetooth altavoz con antivaho. 

Touth, Speaker con regulador de intensidad

- IP44

6

295,00€*

80x80cm

325,00€*

100x80cm

355,00€*

120x80cm

DIGIT TV
-	 100x80/ 120x80cm Screen mirror con sensor antivaho. Pantalla LCD Display panel 10.1¨Compatible con IOS y ANDROID a través 

de red Wifi. Dispone de 2 altavoces de 5W.

- IP44

5

795,00€*

100x80cm

845,00€*

120x80cm
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MIRALLS SDZ BANY/ ESPEJOS SDZ BAÑO

LED HORIZON
-	 80x70/ 100x70cm/

  120x70 (Lumen

- IP44 4.000K)

5

LED SOL
-	 Amb touch sensor i antibaf/
  Con touch sensor y antivaho
- 41x60cm

- IP44

5

330,00€*

100x80cm

265,00€*

100x70cm

MERCURIO
-	 Marc acer/ Marco acero
- 60x80/ 100x80cm

2

65,00€*

60x80cm

85,00€*

100x80cm

99,00€*

80x80cm

110,00€*

100x80cm

295,00€*

120x70cm

235,00€*

80x70cm

Mides disponibles/
Medidas disponibles

	50x70	 -	31,00€*

	60x80	 - 	35,00€*

	70x80	 - 	36,00€*

	80x80	 -	37,00€*

	90x80	 -	40,00€*

	100x80	 -	42,00€*

	120x80	 -	59,00€*

- Anclatge vertical i horitzontal,
  penjador especial focus pinça/ 
- Anclaje vertical y horizontal,
  colgador especial focus pinza.

Mirall LLUNA des de/
Espejo LLUNA desde:

31,00€*

5

LED MARTE
- 80x80/ 100x80cm

- IP44

2
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MIRALLS SDZ BANY/ ESPEJOS SDZ BAÑO

miralls de paret/ espejos de paret

LED TITAN
-	 100x70cm/ 120x70 (retroliluminat/retroliluminado IP44 

4.000K)

5

269,00€*

100x70cm

299,00€*

120x70cm

CAMERINO GALCA
- 80x72x14/ 100x72x14cm

- Amb endoll i interruptor/ Con enchufe e 
interruptor 

3

220,00€*

80x72cm

280,00€*

100x72cm

ANTIBAF/ANTIVAHO

33,00€*

Antibaf per a miralls/
Antivaho para espejos
- MHF25
- 27,4x57,4 cm

3

49,00€*

Antibaf per a miralls/
Antivaho para espejos
- MHF50
- 52x52 cm

3
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Penjador/
percha
- SPI21

5

Porta-rotlles amb tapa/
portarrollos con tapa
- SPI25

5

Porta-rotlles
tovalloler/ porta-
rrollos toallero
- SPI26

5

Porta-rotlles 
tovalloler/ portarro-
llos toallero doble
- SPI27

5

Penjador/ percha
doble
- SPI22

5 Penjador/ percha
triple
- SPI33

5

10,90€*

27,50€* 16,90€*28,90€*

13,50€*

29,80€*

80,00€*

Tovalloler doble mòbil/
Toallero doble móvil
- SPI19

5 Tovalloler/ toallero
barra doble 60 cm
- SPI29

Tovalloler lleixa doble/ toallero
repisa doble 60 cm
- SPI95

5 5

33,00€* 39,00€*

Tovalloler lleixa/ toallero repisa 
doble 40 cm
- SPI31

5

75,00€*

Lleixa vidre/ repisa vidrio 60 cm
- SPI24

5

35,00€*

CUBE WAY

27,90€* 32,50€*

Escombreta paret/
Escobilla pared
- SPI37

Porta-rotlles auxiliar/
portarrollos auxiliar
- SPI28

5

5
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accesoris de bany/ accesorios de baño

Sabonera/
jabonera
- PAV39

5 Penjador/
percha
- PAV21

Porta-rotlles/
portarrollos 
- PAV26

5 5

19,20€* 9,95€* 13,80€*

Dispensador de sabó/
Dispensador de jabón
- PAV99

5

37,50€*

Escombreta vidre 
- PAV37

5

34,90€*

PAVIA WAY

5

44,00€*

Tovalloler/ toallero 60cm 
- PAV29

Portaraspalls vidre/
Portacepillos vidrio
- PAV27

5

19,90€*

Tovalloler/ toallero 45cm 
- PAV18

5

28,50€*

Tovalloler circular/
toallero circular 
- PAV 60

5 25,00€*
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Lleixa de vidre/ estante vidrio 64cm
- CR500

4

39,77€*

Penjador/
percha
- CR110

4 Penjador/
percha doble
- CR100

Porta-rotlles amb tapa/
portarrollos con tapa
- CR400

Dispensador de sabó/
Dispensador de jabón
- CR231

Tovalloler ovalat/
toallero ovalado 
- CR300

4 4 4

4

Tovalloler/ toallero 66cm 
- CR310

4

16,08€* 18,62€* 35,54€* 39,77€*

31,31€*

Escombreta vidre 
- CR410

4

39,77€*

39,77€*

Lleixa amb suport portatovalloles/ 
repisa con portatoallas 66cm
- CR330

4

119,31€*

CHROME

4

39,77€*

Tovalloler mòvil/ toallero 
móvil 42cm 
- CR340

27,08€*

27,92€*

4Portaraspalls vidre/
Portacepillos vidrio
- CR210

4Sabonera/Jabonera
- CR200



233* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 

accesoris de bany/ accesorios de baño

Penjador/ percha 
doble
- VAL22

Dispensador de jabó/ 
jabón
- VAL99

5 5

18,90€* 39,00€*

Portaraspalls
de vidre/ Portacepillos 
de vidrio
- VAL27

5

26,50€*

Escombreta vidre/
escobilla vidrio
- VAL37

5

49,00€*

VALETA

34,80€*

Sabonera/ jabonera
- VAL39

5

38,90€*

Porta-rotlles amb tapa/
portarrollos con tapa
- VAL25

5

Tovalloler/ toallero barra 65cm 
- VAL29

5

85,90€*

48,50€*
Tovalloler lleixa portatovalloles/
Toallero repisa portatoallas 65cm 
- VAL31

5

196,00€*

Tovalloler/ toallero circular 
- VAL60

5



234 * Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 

Penjador/ percha 
- HAP21

2 Porta-rotlles amb tapa/
portarrollos con tapa
- HAP25

2

6,60€* 22,00€*

Dispensador de sabó metàlic/ 
dispensador de jabón metálico
- HAP99

2

25,80€*

Porta-rotlles tovalloler/
portarrollos toallero
- HAP26

2

15,00€*

HAPPY

Penjador triple 
giratori/ percha 
doble giratoria
- HAP33

2

20,80€*

Paks anellets de colors/
Packs anillas de colores

2

3,80€*

7,50€*

per a un suport

per a dos suports

2Tovalloler/ toallero
barra 66,5 cm 
- HAP23

22,70€*

2Lleixa/ repisa 60 cm 
- HAP24

28,50€*

Portagots doble paret/
portavasos doble 
- HAP47

2

Estanteria raconera/ esquinera 
- HAP34

22,70€*

Sabonera/ jabonera
paret/ 
- HAP39

2

14,50€*

22,00€*

23,50€*

Escombreta/ escobilla paret
- HAP37

2

2
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accesoris de bany/ accesorios de baño

Porta-rotlles i auxiliar
amb peu vidre/ portarrollos 
y auxiliar con pié de vidrio
- GLASZASDRZPAPB: Blanc/
blanco
- GLASZASDRZPAP: Negro

5

27,90€*

45,00€*

Tovalloler doble amb peu vidre/ 
toallero doble con pié de vidrio
- GLASDRZRUCB: Blanc/ blanco
- GLASDRZRUC: Negro

5

Tovalloler i escombreta
amb peu vidre/ Toallero y 
escobillero con pié de vidrio
- GLASDRZSTETB: Blanc/ 
Blanco 
- GLASDRZSTET: Negro

49,00€*

5

Disponibles amb peu de vidre blanc o negre/
Disponibles con pié de vidrio blanco o negro

GLAS

Penjador
percha
- DON21

5 Porta-rotlles
amb tapa/
portarrollos con tapa
- DON25

5

Escombreta/
escobillero paret
- DON37

5

15,90€*

29,50€*

67,00€*

Tovalloler lleixa 
porta-tovalloles/ 
toallero repisa
portatoallas
- DON31

5 155,00€*

Tovalloler/ toallero 
barra 62 cm
- DON29

5 87,50€*

Lleixa vidre/ 
estante vidrio
53 cm
- DON24

5 32,00€*

DONATA
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Penjador/ percha 
doble
- ELE21

2

6,50€*

Porta-rotlles/
portarrollo
- ELE26

2

13,90€*

19,50€*

Tovalloler/ toallero barra 
doble 60 cm
- ELE23

2

ELEMENT

Lleixa vidre/ 
estante vidrio
50 cm
- ELE24

2 19,80€*

2Tovalloler/ toallero
doble 60 cm
- ELE29

32,50€*

Escombreta vidre/
escobilla vidrio
- ELE37

2

19,90€*

Portarraspalls doble/
portacepillos doble 
- ELE47

2

17,50€*

13,50€*

Tovalloler/ toallero circular 
- ELE61

2

19,90€*

Dispensador
de sabó/ jabón
- ELE99

2

Sabonera/ jabonera
- ELE39

2

12,30€*
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Porta-rotlles/
portarrollo
- SOF26

2

10,50€*

Penjador/ percha 
doble
- SOF21

2 Tovalloler/ toallero
barra 60 cm
- SOF23

2

5,95€* 13,95€*

SOFT

accesoris de bany/ accesorios de baño

Lleixa vidre/ 
estante vidrio
50 cm
- SOF24

2 17,50€*

2Tovalloler/ toallero
doble 60 cm
- SOF29

19,90€*

Escombreta vidre/
escobilla vidrio
- SOF37

2

17,50€*

Portarraspalls doble/
portacepillos doble 
- SOF47

2

16,50€*

18,90€*

Dispensador
de sabó/ jabón
- SOF99

2

Sabonera/ jabonera
- SOF39

2

11,50€*

Porta-rotlles amb tapa/
portarrollos con tapa
- SOF25

2

12,50€*

12,90€*

Tovalloler/ toallero circular 
- SOF61

2



238 * Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 

Penjador/ percha 
doble
- HUK21

3

17,50€*

44,00€*

Tovalloler/ toallero
barra doble 70 cm
- HUK23

3

HUKK AUTODHESIVA

Escombreta vidre/
escobilla vidrio
- HUK37

3

45,00€*

29,90€*

Tovalloler/ toallero circular 
- HUK61

3

49,00€*

Dispensador
de sabó/ jabón
- HUK99

3

Porta-rotlles amb tapa/
portarrollos con tapa
- HUK25

3

38,00€*

Porta-rotlles/
portarrollo
- HUK26

3

26,50€*
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Penjador/ percha 
doble
- NOIR21

3 Tovalloler/ toallero
barra 60 cm
- NOIR23

3

17,60€* 54,00€*

NOIR

Escombreta vidre/
escobilla vidrio
- NOIR37

3

47,00€*

Portarraspalls doble/
portacepillos doble 
- NOIR27

32,50€*

54,90€*

Dispensador
de sabó/ jabón
- NOIR99

Sabonera/ jabonera
- NOIR39

33,00€*

Porta-rotlles amb tapa/
portarrollos con tapa
- NOIR25

3

46,00€*

29,90€*

Tovalloler/ toallero circular 
- NOIR60

3

Porta-rotlles/
portarrollo
- SNOIR26

3

27,90€*

3

3

3



240 * Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 

Sabonera/ jabonera
angular
- 16x16
- ROHMYDLODRAT

2

19,50€*

9,90€*

Conjunt portarrotlles
i escombreta/ conj.
portarrollos y escobilla
- STOJDRZSTET    

2

10,50€*

Escombreta/
escobilla 
- STETKAHRAN

2

3,95€*

Escombreta/
escobilla 
- WCSTETKA

2

35,70€*

Escombreta/
escobilla 
- STETKA

2

9,90€*

Portarrotlles i auxiliar/
portarrollos y auxiliar
- STOJDRZTOAL

2

ACCESSORIS / ACCESORIOS 

Estenedor bany
tendedero baño
- Extensible

10,90€*

1

Sabonera/ jabonera
doble
- 18x18x18
- ROH2POLDRAT

3

42,50€*

Sabonera petita/
jabonera pequeña
- 12x8
- MYDLODRAT

2

12,60€*



241* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 

10,00€*

Sabonera amb ven-
tosa/ Jabonera con 
ventosa ECO24

5

29,90€*

Seient WC infantil amb tapa 
esmortïda/ Asiento WC 
infantil con tapa amortiguada 
BABYNEW (fàcil extracció/fácil 
extracción) 

437,00€*

Seient WC tapa esmor-
tïda/ Asiento WC tapa 
amortiguada EASY2233 

5

Netejavidres amb ven-
tosa/ limpiacristales con 
ventosa ECO32

12,90€*

5

ACCESSORIS / ACCESORIOS 

accesoris de bany/ accesorios de baño

5 5

5

Sabonera/ jabonera 
POLDRAT
- 210x120x60 mm

Sabonera angular acer 
inox/ jabonera angu-
lar ROHPOLDRATNRZ
- 220x220x75 mm

Sabonera acer inox/ 
jabonera POLDRAT-
NRZ
- 300x122x75 mm

24,50€*

6Portarrotlles amb 
ganxo per penjar 
de moble o bany o 
cisterna/ Portarrollos 
con gancho para colgar 
de mueble de baño o 
cisterna.

18,90€*

25,00€*

28,00€*
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2,20€*

Netejavidres/
limpiacristales
- STERKASKLO

5

12,90€*

Netejavidres amb ventosa/ 
limpiacristales con ventosa
- ECO 32

5

8,80€*

Netejavidres amb ventosa/ 
limpiacristales con ventosa
- STERKASKLOLUX

5

Núm. 11
- Triangular raconera/
  Triangular rinconera
- 23x23x14 cm

28,00€*

5

Núm. 15
- Ovalada
- 13x13x28 cm

26,00€*

5

Núm. 12
- Racó/ rincón
- 13x12x3 cm

29,20€*

5

Núm. 17
- Per a penjar en aixeta 45/ 
   Para colgar en grifo 45
- 12x13x25 cm

40,00€*

5

SABONERES CROM / JABONERAS CROMO

Núm. 16
- Per a barra de 
dutxa/ Para barra 
de ducha
- 13x11x20 cm

39,40€*

5

NETEJADORS VIDRES / LIMPIADORES DE CRISTALES
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BARRA SEGURETAT / BARRA SEGURIDAD

15,70€*

Barra seguretat/
seguridad
- 30,5 cm
- MAD501NRZ

3

Barra seguretat/
seguridad Blanca
- MAD200
- 20 cm

9,95€*

3 Barra seguretat/
seguridad Cromada
- MAD200CR
- 20 cm

Barra seguretat/
seguridad blanca
- MADLO30B
- 30 cm

19,90€* 17,80€*

2

Barra seguretat amb sabonera/ 
Barra seguridad con jabonera
- MAD501ENRZ
- 50 cm

29,50€*

3

Barra seguretat/seguridad
doble abatible blanca
- MADLO83SKB
- 83 cm

63,00€*

3

Barra seguretat/
seguridad
abatible blanca
- 301102074
- 60 cm
- suporta/soporta 110kg

64,50€*

3

116,00€*

Barra seguretat angular 
dreta/ Barra seguridad 
angular derecha
- 301122041
- 90º
- 97x48 cm

2

3

17,95€*

3Barra seguretat/
seguridad
- Angula
- MAD501BNRZ

accesoris de bany/ accesorios de baño
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Cubell INOX MATE/
KOS20PLCTVER
SQUARED 20L
- Contenidor extraïble

Cubell/ cubo KOS INOX BRILLO
- Contenidor extraïble Cubells/ cubos

KOS PLOVAL INOX MATE

CUBELLS/ CUBOS

Verd/ Verde
-5063625858

Vermell/ Rojo
-5063466858

Negre/ Negro
-5063926858

Negre/Negro
-KOSPLASTCE

Turquesa
-5063766858

Blanc/Blanco
-5063115858

Blanc/Blanco
-KOSPLASTBI

Beige
-KOSPLASTBE

2

KOS5PLOVAL · 5 L  	 12,90€*
KOS12PLOVAL · 12 L  	16,90€*
KOS20PLOVAL · 20 L  	24,90€*

22

KOS3NEW ·3 L  	 6,90€*
KOS5NEW · 5 L  	 7,95€*
KOS12NEW · 12 L  	 15,65€*
KOS20NEW · 20 L  	 18,90€*

13,50€*

26,90€*

Cubells colors/ cubos 
colores KOSPLAST 5L

2

19,95€*

Cubells Colors/
cubos colores 5L

1



245* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 

Seient bany-dutxa
STOLWOOD
- Bambu/Aluminio 
- 4 potes/ patas
- Aguanta 180kg

accesoris de bany/ accesorios de baño

6,50€* 5,90€* 6,90€*

Dosificador
-PRO99

Pot/bote multiusos
-PRO27

Pot/bote multiusos
amb tapa/ con tapa 
-PRO55

5 5

13,50€*

Escombret/ escobilla
-PRO37

5

5,90€*

Portarraspalls/
/Portacepillos
-PRO11

55

PROVENCE

5,50€*

Sabonera/
jabonera
-PRO39

5

Seient/ asiento
SEDWOOD
- Alumini/ aluminio
- Teka
- Plegable
- Aguanta 160kg

5

59,90€*

165,00€*

45,50€*

Seient/ asiento
- 49x29x32-53
- Blanc/ blanco
- 4 potes/ patas
- Regulable en alçada/ altura
- Amb agafadors/ con asideros
- Aguanta 100kg

5

SEIENT BANY-DUTXA/ ASIENTO BAÑO-DUCHA

89,00€*

Seient/ asiento
- Blanc/ blanco
- Amb potes/
  con patas
- Plegable

6

179,00€*

Seient bany-dutxa ISTOLB
- Blanc/ blanco
- 4 potes/ patas
- Aguanta 160kg
- Disseny i qualitat italiana/
  diseño y calidad italiana

2 39,00€*

Seient bany-dutxa ABS
INOX STOLPBI
- Blanc/ blanco
- Peus acer/ patas acero
- Aguanta 130kg

5

Seient/ asiento
STOLS150W
- Blanc/ blanco
- Paret/pared
- Plegable
- Aguanta 120 kg
- Disseny i qualitat italiana/
  diseño y calidad italiana

2

64,00€*

3



246 * Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 

OVO P OPAL
- Aguanta 150kg

OVO B OPAL
- Aguanta 150kg

OVO P OPAL 
BLACK
- Aguanta 150kg

OVO B OPAL 
BLACK
- Aguanta 150kg

138,77€*

138,77€*

131,15€*

131,15€*

145,35€*

145,35€*

SEIENT BANY-DUTXA/ ASIENTO BAÑO-DUCHA CHROME

SEIENT DUTXA/ ASIENTO DUCHA OVO

Seient/ Asiento
CHROME
Clear/ White
- Aguanta 150kg

4

Seient/ Asiento 
CHROME
Clear/ Inoxidable
- Aguanta 150kg

4

4 4

44

OVO P CLEAR
- Aguanta 150kg

OVO B CLEAR
- Aguanta 150kg

131,15€*

131,15€*

4

4
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5,90€* 6,50€*

Dosificador
-DAI99

Pot/bote multiusos
-DAI55

5

13,95€*

Escombret/ escobilla
-DAI37

5

3,80€*

Sabonera/jabonera
-DAI39

5

3,95€*

Portarraspalls/
/Portacepillos
-DAI27

55

DAIRA

8,90€*

10,50€*

Dosificador
-SID99

Dosificador
-SOR99

5

5

8,70€*

9,90€*

Portarraspalls/
/Portacepillos
-SID11

Portarraspalls/
/Portacepillos
-SOR11

5

5

6,80€*

9,30€*

Pot bany/
bote baño
-SOR27

Pot bany/ bote baño
-SID27

5

5

6,90€*

8,50€*

Sabonera/ jabonera
-SID39

Sabonera/ jabonera
-SOR39

5

5

MAGIC

SORETA

19,50€*

Escombret/ escobilla
-SOR37

5

accesoris de bany/ accesorios de baño
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11,80€*

Dosificador
- SUP99

5

3,95€*

Sabonera/
jabonera
- SUP39

5

7,65€*

Portarraspalls/
Portacepillos
- SUP11

5

5,70€*

Pot bany
/ bote baño
- SUP27 

5

17,90€*

Escombreta/
escobilla - SUP37

5

8,90€*

Pot bany amb tapa/ 
bote baño contapa
- SUP55

5

SUPERA

9,90€*

Dosificador
- LEA99

5

7,95€*

Portarraspalls/
Portacepillos
- LEA11

5

6,90€*

Pot bany/
bote baño
- LEA27

5

7,50€*

Sabonera/
jabonera
- LEA39

5

LEA BAMBÚ

5,90€* 3,90€*

Dosificador alt/alto
- MAR99

Pot/ bote multiusos
- MAR27

5 5

3,90€*

Sabonera/ jabonera
- MAR39

5

MARMO

9,95 €*

Escombreta/ escobilla
- MAR37

5



249* Precios venta al público sin IVA, ver en la página 255 detalle de condiciones y especificaciones según servicios contratados. 

3,95€*

6,95€* 4,95€*

Portarraspalls/
Portacepillos
- TIN11

Portarraspalls/
Portacepillos
- LAT11

Pot bany/
bote baño
- LAT27

5

5 5

5,95€*

6,90€*

3,80 €*

11,90 €*

Dosificador
- TIN99

Dosificador
- LAT99

Pot bany/ bote baño
- TIN27

Escombreta/ escobilla
- LAT37

5

5

3,80€*

6,40€*

Sabonera/jabonera
- TIN39

Sabonera/
jabonera
- LAT39

5

5

5

5

TINA

SUZA

LATIA

9,95€* 12,50€*5,95€*

Dosificador sabó
-SUZ99

Escombreta/ escobilla
-SUZ37

5 5
5

5,95€*

Portarraspalls/
Portacepillos
-SUZ11

Pot/bote multiusos
-SUZ27

5

accesoris de bany/ accesorios de baño
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APLIC BANY LED/ APLIQUE BAÑO LED

39,00€*

Desde/ des de

Aplic led 	IRENE/
Aplique led redondo

5

Mides/ medidas
disponibles

	28,5cm	 -	39,00€*

	 50cm	 - 	60,00€*

	 80cm	 - 	105,00€*

29,90€*

42,00€*

41,50€*

29,90€*

59,00€*

85,00€*

Aplic led QUADRAT/
Aplique led cuadrado
- Cromat/ Cromado
- IPP44
- 6.000K

Aplic led QUADRAT 
NERO MATT 30 - 45cm/
Aplique led cuadrado
- Cromat/ Cromado
- IPP44
- 4.000K

Aplic led CHROME 
45 - 80cm/ Aplique 
led
- Alumini/ Aluminio
- IPP44
- 6.000K

Aplic led DELTA
30cm/ Aplique led 
cuadrado
- Cromat/ Cromado
- IPP44
- 6.000K

6

6

6

6

Desde/ des de

De 30cm

29,90€*

De 30cm

De 45cm

De 45cm

59,00€*

De 60 cm

De 80cm
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MIRALLS/ ESPEJOS

35,00€*

27,90€*

2,99€*

Mirall paret/
espejo pared
- Ventosa
- ø15
- 3 augments/
  aumentos
- KZNALEP15 

3 Mirall sobre taula/ 
espejo sobremesa
- ø15
- 3 augments
  aumentos
- KZSTOJCEST

2

Mirall paret/
espejo pared
- 2 braços/
  brazos
- ø20
- 3 augments/
  aumentos
- KZRC20

2

Mirall paret/
espejo pared
- 21x13
- 3 augments/
  aumentos
- KZZAVH

2

95,00€*

Mirall paret/ espejo pared
- ø20
- 3 augments/ aumentos
- Llum/ luz led
- KZZAVLEDO

2

Mirall sobre taula/
espejo sobre mesa
- 21x13
- 3 augments/
  aumentos
- KZSTOJH

2

7,90€*

29,50€*

accesoris de bany/ accesorios de baño



252 * Preus venda al públic sense IVA, veure a la pàgina 253 detall de condicions i especificacions segons serveis contractats. 

26,90€*

Carret bany/
carrito de baño
- POJVOZ3ZASUV 
- 39x33x65
- 3 calaixos/ cajones
- Amb rodes/ con ruedas
- Inox

2

25,90€* 34,90€*

Carret bany/
carrito de baño
- POJVOZ3PATRA 
- 40x32x75
- 3 nivells/ niveles
- Amb rodes/
  con ruedas
- Inox

2 Carret bany/
carrito de baño
- POJVOZ4PATRA 
- 40x32x95
- 4 nivells/ niveles
- Amb rodes/
  con ruedas
- Inox

2

CARRET BANY/ CARRITO BAÑO



CONDICIONS GENERALS D’AQUESTA PROMOCIÓ

Els preus i productes ressenyats en aquest catàleg podran ser modificats o anulats 
en els següents casos i sense previ avis:
	
	 -	 Edició d’un nou catàleg que deixi sense vigència l’actual.
	 -	 Error tipogràfic
	 -	 Modificació substancial en el producte o en el preu
	 - 	 Finalització d’stocks

PER A ASSEGURAR-SE DE LA VIGÈNCIA DELS PREUS EDITATS EN AQUEST 
CATALOGO, HAN DE COMPROVAR-HO EN LA NOSTRA WEB WWW.
QUERAMIC.COM QUE SEMPRE SERÀ EL PREU VALGUT I VIGENT A CADA 
MOMENT.         www.queramic.com

Els preus ressenyats es troben tots reflexats en Euros sense impostos vigents 
inclosos (veure apartat IVA de la següent pàgina per a més informació).

Qualsevol servei addicional (transport, muntatge, instal·lació, retirada de 
producte antic, etc...) no està inclosa en el preu. Per a una valoració sobre serveis 
addicionals, contacti amb el seu punt Queràmic més proper, del que trobarà les 
dades al revers d’aquest catàleg.

S’aplicarà la garantia legal vigent de dos (2) anys en els materials i sis (6) mesos 
en els treballs d’instal·lació i muntatge ofertats pel seu punt Queràmic. Qualsevol 
garantia addicional es exigible exclusivament al fabricant que l’ofereixi.

S’exigirà la factura original de compra en cas que calgui fer efectiva la garantia.

Queda prohibida la reproducció total o parcial d’aquest catàleg per qualsevol 
mitjà sense el previ i exprès consentiment per escrit d’I MES BANY S.L., entre 
els que s’inclouen, en particular, l’ús o reproducció total o parcial de logotips, 
marques registrades, textes, fotografies, imatges, etc., que son obres protegides 
per drets de propietat intel·lectual o drets de la persona.
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Per què els preus del nostre catàleg QUERÀMIC
no tenen l’IVA inclòs?

 

Perque segons el servei que contracteu, el valor impositiu pot variar del 10 al 21%

Quan s’aplicarà l’IVA reduït del 10% als producte QUERÀMIC? 

L’IVA reduït del 10% s’aplicarà sempre a les execucions d’obra de la  vostre vivenda, 
acollint-nos a millores energètiques o d’accesibilitat, etc… d’aquesta.

Per a l’aplicació del tipus reduït d’IVA als materials es necessari realitzar les obres 
amb l’aportació dels materials i que el cost d’aquests no superi el 40% del total de 
la base imponible del pressupost de la reforma.

En aquest cas, us podem aplicar l’IVA 
reduït del 10% dels materials i l’instal.
lació, ja que el valor dels materials es 
d’un 37% del total de la reforma.

Exemple:

Canvi de banyera per plat de dutxa  per raó de millores d’accesibilitat o energètiques

Els meus pares són grans i tenen una banyera en el seu bany d’ús diari. Per a ells, seria 
necessari poder-la canviar per un plat de dutxa.

•  TOTAL DEL PRESSUPOST	 1000€
•  VALOR DEL MATERIALS	 370€
•  VALOR DE MÀ D’OBRA	 630€

… I el 21%?

Quan tot i complint els requisits per a l’aplicació de l’IVA reduït, ens trobem amb 
una vivenda destinada al lloguer o ens trobem amb la rehabilitació d’una piscina, ja 
que aquesta no pertany a l’interior d’una vivenda.

Quan no complim els requisits per a l’aplicació de l’iva reduït ja sigui perque el 
valor dels materials supera el 40% de la base imponible de la factura o be perque 
únicament compreu els materials.

Per a més informació visiteu

http://www.andimac.org           http://www.agenciatributaria.es           http://web.gencat.cat
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CONDICIONES GENERALES DE ESTA PROMOCIÓN

Los precios y productos reseñados en este catálogo podrán ser modificados o 
anulados en los siguientes casos y sin previo aviso:

	 - Edición de un nuevo catálogo que deje sin vigencia la actual.
	 - Error tipográfico
	 - Modificación sustancial en el producto o en el precio
	 - Finalización de stocks

PARA ASEGURARSE DE LA VIGENCIA DE LOS PRECIOS EDITADOS EN 
ESTE CATALOGO, DEBEN COMPROBARLO EN NUESTRA WEB WWW.
QUERAMIC.COM QUE SIEMPRE SERÁ EL PRECIO VALIDO Y VIGENTE EN 
CADA MOMENTO.              www.queramic.com

Los precios reseñados se encuentran todos reflejados en Euros sin impuestos 
vigentes incluidos (ver apartado IVA de la siguiente página para más información).

Cualquier servicio adicional (transporte, montaje, instalación, retirada de producto 
antiguo, etc ...) no está incluida en el precio. Para una valoración sobre servicios 
adicionales, contacte con su punto Queràmic más cercano, lo que encontrará los 
datos al reverso de este catálogo.

Se aplicará la garantía legal vigente de dos (2) años en los materiales y seis (6) 
meses en los trabajos de instalación y montaje ofertados por su punto Queràmic. 
Cualquier garantía adicional se exigible exclusivamente al fabricante que la 
ofrezca.

Se exigirá la factura original de compra en caso de que sea necesario hacer 
efectiva la garantía.

Queda prohibida la reproducción total o parcial de este catálogo por cualquier 
medio sin el previo y expreso consentimiento por escrito de I MES BANY S.L., 
entre los que se incluyen, en particular, el uso o reproducción total o parcial de 
logotipos, marcas registradas, textos, fotografías, imágenes, etc., que son obras 
protegidas por derechos de propiedad intelectual o derechos de la persona.
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Exemplo:

Cambio de bañera por plato de ducha por razón de mejoras de accesibilidad o energéticas

Mis padres son grandes y tienen una bañera en su baño de uso diario. Para ellos, sería
necesario poder cambiar por un plato de ducha.

•  TOTAL DEL PRESUPUESTO	 1000€
•  VALOR DE LOS MATERIALES	 370€
•  VALOR DE LA MANO DE OBRA	 630€

¿Per qué los precios de nuestro catálogo QUERÀMIC
no tienen el IVA incluido?

 

Porque según el servicio que contrate, el valor impositivo puede variar del 10 al 21%

 
¿Cuando se aplicará el IVA reducido del 10% a los producto QUERÀMIC?

El IVA reducido del 10% se aplicará siempre a las ejecuciones de obra de vuestra 
vivienda, acogiéndonos a mejoras energéticas o de accesibilidad, etc ... de esta.

Para la aplicación del tipo reducido de IVA a los materiales es necesario realizar las 
obras con la aportación de los materiales y que el coste de estos no supere el 40% 
del total de la base imponible del presupuesto de la reforma.

En este caso, podemos aplicar el IVA
reducido del 10% de los materiales y la 
instalación, ya que el valor de los materia-
les es de un 37% del total de la reforma.

… Y el 21%?

Cuando todo y cumpliendo los requisitos para la aplicación del IVA reducido, nos 
encontramos con una vivienda destinada al alquiler o nos encontramos con la reha-
bilitación de una piscina, ya que ésta no pertenece al interior de una vivienda.

Cuando no cumplimos los requisitos para la aplicación del iva reducido ya sea por-
que el valor de los materiales supera el 40% de la base imponible de la factura o 
bien porque únicamente compre los materiales.

Pera más información visitar

http://www.andimac.org           http://www.agenciatributaria.es           http://web.gencat.cat
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 www.queramic.com

Tienda on-line / Tenda on-line


